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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

 

18.04.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://minre.gov.ua/2023/04/17/v-ukrayini-stvoryly-bezkoshtovnyj-onlajn-

kurs-dlya-vpo/ 

В Україні створили безкоштовний онлайн-курс для ВПО 

Освітня онлайн-платформа  створила безкоштовний навчальний куре 

для внутрішньо переміщених осіб. Він розроблений експертами громадських 

організацій, які опікуються правами постраждалих від війни осіб. На онлайн-

платформі зібрана корисна інформація про соціальні гарантії юридичні 

консультації медичне забезпечення, працевлаштування й освіту. Навчальний 

курс допоможе внутрішнім переселенцям швидше інтегруватися у нові 

громади.Він буде корисний не тільки для ВПО, ай для представників 

організацій, які надають допомогу, консульгації та підтримку 

внутрішньопереміщеним особам.Зареєструватися на навчальний курс можна, 

перейшовши за посиланям. 

 

*** 

 

18.04.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/ustanovche-zasidannya-

ekspertnoyi-radi-z-pitan-zapobigannya-domashnomu-nasilstvu-i-torgivli-lyudmi-

pri-predstavniku-upovnovazhenogo-z-rivnih-prav-i-svobod 

Установче засідання Експертної ради з питань запобігання 

домашньому насильству і торгівлі людьми при Представнику 

Уповноваженого з рівних прав і свобод 

12 квітня відбулось установче засідання Експертної ради з питань 

запобігання домашньому насильству і торгівлі людьми при Представнику 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з рівних прав і 

свобод, прав національних меншин, політичних та релігійних поглядів. 

Заступник Керівника Секретаріату Уповноваженого Яна Любимова 

поінформувала присутніх, що дотримання прав осіб, які постраждали від 

домашнього насильства і торгівлі людьми є одним із ключових напрямів 

діяльності Уповноваженого. 

На засіданні також було обрано Співголову Експертної ради Катерину 

Черепаху – Президентку Громадської організації «Ла Страда – Україна» та 



Секретаря Експертної ради Юлію Пруднікову – Виконавчу директорку 

Громадської організації «Рада жінок Донеччини». 

Представник Уповноваженого Михайло Спасов презентував діяльність 

профільного відділу, який займається питанням запобігання домашньому 

насильству і торгівлі людьми, повідомив про кількість опрацьованих звернень 

громадян з цих питань, а також про особливості здійснення моніторингових 

візитів та безвиїзних перевірок за цими напрямами. 

Окрім цього, Представником Уповноваженого з рівних прав і свобод, 

прав національних меншин, політичних та релігійних поглядів окреслено 

основні напрями роботи профільного відділу та завдання Експертної ради. 

Учасники обговорили діяльність Експертної ради, порядок її роботи, та 

окреслили плани на 2023 рік. 

Михайло Спасов також висунув пропозиції до плану роботи Експертної 

ради на 2023 рік та закликав учасників засідання надавати свої. 

 

*** 

  

21.04.2023 

Урядовий квартал 

https://www.kmu.gov.ua/news/pratsevlashtuvatysia-vnutrishno-

peremishchenym-osobam-dopomozhut-vauchery-na-perekvalifikatsiiu-iryna-

vereshchuk 

Працевлаштуватися внутрішньо переміщеним особам допоможуть 

ваучери на перекваліфікацію, - Ірина Верещук 

Працевлаштуватися внутрішньо переміщеним особам допоможуть 

ваучери на перекваліфікацію. Про це Віце-прем'єр-міністр - Міністр з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук заявила під час 

ефіру на телеканалі ICTV. Посадовець зауважила, що наразі в державі діє 

певна кількість програм щодо працевлаштування внутрішньо переміщених 

осіб. Але фокусуватися потрібно насамперед на тих, які реально дають ефект. 

«Ми як Міністерство взялися відокремити ті з них, які позитивно 

зарекомендували себе у 2022 році й успішно працюють зараз. Якщо ж 

програма не показала результату та не довела своєї ефективності, ми мусимо 

це чесно визнати», – уточнила вона. 

Як одну з успішно діючих назвала програму ваучерів на перепідготовку, 

отримання іншої спеціалізації, підвищення кваліфікації тощо. 

«Цю програму для ВПО пропонує Державний центр зайнятості. 

Минулого року вона непогано себе показала. Тому ми фокусуємо зусилля на 

тому, щоб допомогти якомога більшій кількості внутрішньо переміщених осіб 

отримати цей ваучер. Тобто люди, які приїхали з небезпечних територій, 

матимуть можливість за кошти держави пройти перепідготовку, підвищити 

кваліфікацію і продовжувати працювати», – резюмувала Віце-прем’єр-міністр. 

 

 



Місцеве самоврядування 

 

17.04.2023 

Харківська обласна військова адміністрація 

https://kharkivoda.gov.ua/news/120562 

Олег Синєгубов взяв участь у засіданні Міжфракційного 

депутатського об'єднання «ВПО України» 

На робочій зустрічі за участі народних депутатів начальник ХОВА Олег 

Синєгубов розповів про роботу обласної та місцевої влади щодо забезпечення 

житлом, матеріальною та гуманітарною допомогою ВПО Харківщини. 

«На території Харківської області проживає близько 470 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб, з них 390 тисяч – ті, які отримали статус ВПО 

після повномасштабного російського вторгнення. Це люди, які виїхали з 

Ізюму, Куп'янська, Вовчанська, території Луганщини та Донеччини. Нині 

частина цих громадян проживає у Харкові, а частина – у громадах області», – 

розповів Олег Синегубов. 

Він наголосив, що Харківська обласна військова адміністрація робить 

усе для забезпечення вимушених переселенців гідними умовами проживання 

та надає всебічну і системну гуманітарну допомогу як дітям, так і дорослим. 

Олег Синєгубов також подякував міжнародним партнерам, які 

допомагають забезпечити всім необхідним внутрішньо переміщених осіб у 

Харківській області. 

Як розповіла заступниця начальника ХОВА Віта Ковальська, від 

початку 2023 року допомогу на проживання нарахували 280 тисячам сімей на 

суму 2,5 мільярда гривень.  

«Також в області діє програма, за умовами якої громадяни, які 

опинилися у скруті, в тому числі ВПО, отримують матеріальну допомогу на 

лікування тощо. З початку цього року відповідну грошову підтримку надали 

майже 660 громадянам на суму 10,2 мільйона гривень», – розповіла Віта 

Ковальська.  

Вона зазначила, що завдяки ефективній взаємодії Харківської ОВА з 

міжнародними партнерами постійно збільшується кількість гуманітарних та 

благодійних програм, направлених на підтримку ВПО та громадян, які 

найбільше постраждали від агресії рф.   

Крім цього, учасники наради обговорили питання психологічної 

допомоги постраждалим від війни дітям і дорослим, забезпечення освітою, 

медичною допомогою.  

«У Харківської області, напевно, найбільший досвід. У вас є не тільки 

внутрішньо переміщені особи з інших областей – Донецької, Луганської, а ще 

і люди, які вимушено переселилися всередині області. Ваші позитивні 

напрацювання можна узагальнити та розповсюдити», - відзначив народний 

депутат України Владлен Неклюдов. 



Співголова Міжфракційного депутатського об'єднання «ВПО України» 

Максим Ткаченко подякував Харківській ОВА за постійну співпрацю та 

зауважив, що аналогічні засідання відбудуться і в інших регіонах України.  

«Ми починаємо тур як Міжфракційне депутатське об'єднання депутатів 

Верховної Ради України під назвою «ВПО України». Харків – перше місто, 

куди ми приїхали з повноцінним виїзним засіданням, - зазначив Максим 

Ткаченко. - Ми вдячні всім ВПО за терпіння і за все те, що вони 

проходять.Також хочу подякувати всім, кому не байдужа доля ВПО». 

 

*** 

 

17.04.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/danska_rada_u_spravah_bizhenciv_per

edala_dlya_gu_dsns_ukrayini_u_luganskiy_oblasti 

Данська рада у справах біженців передала для ГУ ДСНС України у 

Луганській області піротехнічну машину 

Вона необхідна для транспортування вибухонебезпечних предметів під 

час розмінування територій. 

DRC допомагає та співпрацює із ДСНС з 2015 року. Надає необхідне 

обладнання для проведення розмінування, забезпечує проведення навчання 

для фахівців ДСНС та саперів. 

Сьогодні розбудова потенціалу Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій можлива завдяки фінансовій підтримці наших 

надійних партнерів, у тому числі Управління з питань усунення і скорочення 

озброєнь в Бюро з військово-політичних питань Державного департаменту 

США. 

 

*** 

 

18.04.2023 

Вінницька міська рада 

https://www.vmr.gov.ua/pereselentsiam-iaki-prodovzhuiut-prybuvaty-do-

vinnytskoi-hromady-vydaiut-humanitarnu-dopomohu 

Переселенцям, які продовжують прибувати до Вінницької громади, 

видають гуманітарну допомогу 

 Внутрішньо переміщеним особам, які прибули до Вінницької міської 

територіальної громади із березня цього року та стали на облік, департамент 

соціальної політики міської ради видає продуктові набори. Ця робота в 

громаді продовжується з початком повномасштабного вторгнення росії на 

територію України. Станом на 17.04.2023 року у Вінницькій громаді 

перебувають на обліку 45 825 осіб. Переселенці, які продовжують прибувати 

до Вінниці, отримують продукти першої необхідності. Особлива увага 

приділяється громадянам, які вимушені залишати території, де ведуться 

активні бойові дії, зокрема, Бахмут, Лиман, Дружківка“Із початком 



повномасштабної війни ми забезпечили продуктами харчування, засобами 

гігієни, одягом та взуттям 43 269 осіб, це майже 25 тисяч родин. До Вінниці та 

приєднаних територій продовжують прибувати громадяни, які вимушені були 

залишати свої домівки. Найбільшу кількість переміщених осіб нині ми маємо 

із Донецької та Херсонської областей” – говорить директорка департаменту 

соціальної політики міської ради Валентина Войткова. 

За її словами, до тих, хто може отримати гуманітарну допомогу у вигляді 

продуктового набору – зателефонують фахівці департаменту соціальної 

політики і запросять, повідомивши адресу та час. 

На початку повномасштабної війни у Вінницькій міській раді 

сформували Довідник для внутрішньо переміщених осіб. Переглянути його 

можна тут. 

 

*** 

 

18.04.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/mobilniy_administrator_skoristatisya_ni

m_mozhut_na_dnipropetrovshchini_nashi 

«Мобільний адміністратор»: скористатися ним можуть на 

Дніпропетровщині наші переселенці – літні громадяни та особи з 

інвалідністю 

ЦНАП у м. Лисичанськ відновив надання адміністративних послуг з 

використанням портативного апаратного комплексу кейсу «Мобільний офіс», 

за допомогою якого літні громадяни та особи з інвалідністю можуть отримати 

адміністративні послуги за своїм місцем перебування. 

«Мобільний офіс» – комплект сучасної портативної техніки, який 

дозволяє у форматі віддаленого робочого місця здійснювати повноцінний 

прийом документів для отримання адміністративних послуг за місцем 

перебування громадян. 

Адміністратор за допомогою мобільного кейсу, який вміщує ноутбук, 

сканер, термінал та інше технічне оснащення, може виконати всі необхідні 

операції для надання послуг незалежно від місцезнаходження: вдома, у лікарні 

або іншому місці, де перебуває людина. 

Послуга орієнтована на підвищення якості обслуговування заявників 

ЦНАПу. 

Даним сервісом можуть скористатися заявники, які перебувають у місті 

Дніпро та Дніпропетровської області. 

За детальною інформацією щодо роботи «Мобільного офісу» звертатися 

до CALL-центру за телефонами: 095-655-86-06 та 095-655-86-08.  

 

*** 

 

18.04.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 



http://loga.gov.ua/oda/press/news/v_ukrayini_stvorili_bezkoshtovniy_onla

yn_kurs_dlya_vpo_0 

В Україні створили безкоштовний онлайн-курс для ВПО 

Освітня онлайн-платформа Prometheus створила безкоштовний 

навчальний курс для внутрішньо переміщених осіб. 

Він розроблений експертами громадських організацій, які опікуються 

правами постраждалих від війни осіб. 

На онлайн-платформі зібрана корисна інформація про соціальні гарантії, 

юридичні консультації, медичне забезпечення, працевлаштування й освіту. 

Навчальний курс допоможе внутрішнім переселенцям швидше 

інтегруватися у нові громади. 

Він буде корисний не тільки для ВПО, а й для представників організацій, 

які надають допомогу, консультації та підтримку внутрішньо переміщеним 

особам. 

Зареєструватися на навчальний курс можна, перейшовши за посиланням 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSepl78swZb_Ceg9U_Snhuu1VWBIM

mmY... 

 

*** 

 

19.04.2023 

Чернівецька обласна військова  адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/v-ukraini-stvoryly-bezkoshtovnyi-onlain-kurs-

dlia-vpo 

Освітня онлайн-платформа Prometheus створила безкоштовний 

навчальний курс для внутрішньо переміщених осіб. 

Він розроблений експертами громадських організацій, які опікуються 

правами постраждалих від війни осіб. 

На онлайн-платформі зібрана корисна інформація про соціальні гарантії, 

юридичні консультації, медичне забезпечення, працевлаштування й освіту. 

Навчальний курс допоможе внутрішнім переселенцям швидше 

інтегруватися у нові громади. 

Він буде корисний не тільки для ВПО, а й для представників організацій, 

які надають допомогу, консультації та підтримку внутрішньо переміщеним 

особам. 

Зареєструватися на навчальний курс можна, перейшовши за посиланням 

- https://docs.google.com/.../1FAIpQLSepl78swZb.../viewform 

 

***  

 

20.04.2023 

Уманська міська рада 

https://uman-rada.gov.ua/index.php/novyny/item/21514-v-umansku-

hromadu-v-cherhovyi-raz-prybuly-evakuatsiini-ekipazhi-blahodiinoho-fondu-

vostok-sos 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSepl78swZb_Ceg9U_Snhuu1VWBIMmmY
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSepl78swZb_Ceg9U_Snhuu1VWBIMmmY
https://docs.google.com/.../1FAIpQLSepl78swZb.../viewform


17 квітня в Уманську громаду в черговий раз прибули евакуаційні 

екіпажі Благодійного фонду «Восток SOS». 

Екіпажі доставили до нашої громади внутрішньо переміщених осіб, 

серед яких багато представників маломобільних груп населення, для 

проживання в структурних підрозділах Управління праці та соціального 

захисту населення для осіб похилого віку та з інвалідністю. 

У закладах соціального захисту для евакуйованих надаються соціальні 

послуги стаціонарного та паліативного догляду. 

Продовжуємо працювати заради Перемоги 

*** 

21.04.2023 

Чернігівська обласна військова адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?id=473274&tp=page 

Норвезька рада у справах біженців відремонтує 150 будинків в 

області, в роботі – уже 120 

Пріоритетом діяльності Норвезької ради у справах біженців (NRC)  є 

ремонт приватних будинків, які були пошкоджені внаслідок військової агресії 

рф. 

Про результати роботи та майбутні плані представники NRC говорили 

сьогодні на зустрічі з першим заступником начальника ОВА Костянтином 

Мегемом. 

Нагадаємо, що співпрацю Норвезька рада у справах біженців розпочала 

зі збору даних щодо пошкодженого житла минулого року. На сьогодні 

організація ефективно комунікує та надає допомогу з відновлення 

будинків  семи територіальним громадам: Іванівській, Олишівській, 

Киїнській, Киселівській, Новобілоуській, Семенівській та обласному центру. 

За словами представників NRC, на першому етапі цьогорічної програми 

по відновленню планується відремонтувати 150 будинків у Чернігові, 

Іванівській та Киїнській громадах. На сьогодні робота ведеться вже на 120-ти. 

Водночас збираються  дані для наступного етапу програми, який 

планують розпочати влітку, – це відновлення бомбосховищ у школах. 

Пізніше NRC планує зосередитися на відновленні водопостачання. 

Крім цього, минулого року NRC допомогла дровами Іванівській та 

Киселівській громаді.  Таку ж можливість розглядають для жителів 

Новобілоуської та Семенівської ТГ. 

«Дякуємо за вашу допомогу. Ми максимально зацікавлені в тому, щоб 

відновити житло громадян. Співпрацюємо з багатьма організаціями, в тому 

числі й щодо забезпечення модульними будинками людей, у яких повністю 

зруйноване житло. Вже є низка зацікавлених сторін, 

готових  профінансувати і допомогти з ініціативою. Одним з пріоритетних 

напрямів є ремонт  пошкодженого житла. Тому  дуже розраховуємо на вашу 

допомогу», – зазначив Костянтин Мегем. 

https://cg.gov.ua/index.php?id=473274&tp=page


Довідково. Норвезька рада у справах біженців (NRC) є незалежною, 

гуманітарною, неприбутковою неурядовою організацією, заснованою у 1946 

році. Організація надає допомогу, захищає права та сприяє розв'язанню 

проблем біженців, внутрішньо переміщених осіб та інших осіб, які 

постраждали внаслідок війни в Україні. 

 

*** 

21.04.2023 

Тернопільська обласна військова адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/70-mln-hrn-otrymaly-vlasnyky-zhytla-shcho-

prykhystyly-bezoplatno-vpo 

70 млн грн отримали власники житла, що прихистили безоплатно 

ВПО 

Уже більше як рік Уряд компенсовує витрати за житлово- комунальні 

послуги, власникам житла, установам і організаціям, що безоплатно 

прихистили ВПО.  

За цей період територіальні громади подали до обласної військової 

адміністрації заявок на компенсацію 97,8 млн, отримали - 70 млн. 

Сума компенсації для власників житлового фонду становить на рівні 30 

гривень за кожен людинодень (900 грн у місяць); 

Компенсовуються: 

послуги з постачання теплової енергії: гарячої води, централізованого 

водопостачання та водовідведення; 

послуги з поводження з побутовими відходами або вивезення побутових 

відходів; 

послуги з постачання та розподілу природного газу; 

послуги з постачання та розподілу електричної енергії; 

інші види енергоносіїв (дрова, пелети, вугілля тощо). 

Для того аби отримати компенсацію, власникам житла необхідно 

щомісяця до 5 числа писати заяву в орган місцевого самоврядування. Якщо ж 

ВПО лише заселились, то про це необхідно повідомити ОМС. 

 

*** 

 

21.04.2023 

Черкаська обласна державна адміністрація 

https://ck-oda.gov.ua/novyny-cherkaskoyi-oblasti/ponad-26-tis-vpo-

otrimali-dopomogu-zavdyaki-roboti-oblasnoyi-garyachoyi-liniyi/ 

Понад 2,6 тис. ВПО отримали допомогу завдяки роботі обласної 

“гарячої лінії” 

З початку повномасштабного вторгнення на Черкащині діє “гаряча 

лінія”, де вимушені переселенці можуть отримати необхідну допомогу та 

супровід. Від початку року тут допомогли уже понад 2,6 тис. внутрішньо 



переміщених осіб. Про це повідомила керівниця Черкаського обласного 

контактного центру Лариса Ходаковська на засіданні обласного 

координаційного штабу. 

Забезпечує цілодобову роботу номерів “гарячої лінії” Черкаський 

обласний контактний центр. За номерами 0686218029, 0504201356 його 

фахівці консультують із питань соціального забезпечення населення, 

інформують громадян про евакуацію, переїзд, тимчасове та постійне 

поселення, можливості працевлаштування, отримання медичних та освітніх 

послуг тощо. 

– Серед опрацьованих обласним контактним центром дзвінків 

найбільше зверталися із питань реєстрації, соціальних виплат ВПО, отримання 

гуманітарної допомоги, а також евакуації, поселення та супроводу, – розповіла 

Лариса Ходаковська. – Такі ж “гарячі лінії” створені при районних військових 

адміністраціях імісцевих територіальних громадах. 

Також на Черкащині розроблено Дорожню карту для внутрішньо 

переміщених осіб, які прибувають до регіону. Вона покликана надати 

вичерпну інформацію для ВПО з найбільш актуальних питань. 

Додамо, нині на Черкащині проживають понад 103 тисячі вимушених 

переселенців. 

 

*** 

 

21.04.2023 

Кіровоградська обласна державна адміінісрація 

 https://www.kr-admin.gov.ua/start.php?q=News1/Ua/2021/21042302.html 

 На Кіровоградщині стартує акція щодо збору книг для вимушено 

переміщених українців до країн Європи 

З 24 квітня на Кіровоградщині стартує акція “Подаруй українську 

книгу”. Як повідомили в обласному управлінні культури та туризму, мета акції 

– збір книг українською мовою для наших співвітчизників, які тимчасово 

перебувають за кордоном, зокрема для українців-користувачів публічної 

бібліотеки у місті Вроцлав (Республіка Польща). 

У Кропивницькому закликають приносити навчальну літературу, дитячу 

художню літературу, сучасні видання місцевих авторів, історичну, художню 

літературу українських класиків, туристично-інформаційну літературу та інші 

видання до пункту незламності у приміщенні ОВА, волонтерського штабу 

«Krop:hub», мистецького простору MIR2.0, туристично-інформаційного 

центру, обласної бібліотеки для юнацтва ім.Є.Маланюка, обласної бібліотеки 

для дітей ім.Т.Г.Шевченка, бібліотеки-філії № 2 (вул. Космонавта Попова, 7, 

корп. 1), бібліотеки-філії № 18 МЦБС (вул. Генерала Жадова, буд. 7), 

бібліотеки-філії №4 МЦБС (вул. Яновського, 60), бібліотеки-філії №8 МЦБС 

(вул.Куропятникова, 25) та бібліотеки-філії № 19 МЦБС (вул. Героїв України, 

12, корп. 4). 

Акція зі збору книг діятиме до 5 травня включно. 

 



*** 

 

21.04.2023 

Тернопільська обласна військова адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/narazi-aktualnymy-ie-pytannia-sotsializatsii-i-

intehratsii-vpo-u-pryimaiuchykh-hromadakh-iryna-vereshchuk-pro-stvorennia-

koordynatsiinoho-shtabu-z-pytan-zabezpechennia-realizatsii-prav-i-svobod-vpo 

"Наразі актуальними є питання соціалізації й інтеграції ВПО у 

приймаючих громадах", - Ірина Верещук про створення Координаційного 

штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод ВПО 

В Україні створили Координаційний штаб з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішніх переселенців. 

Цей орган опікуватиметься питаннями соціалізації й інтеграції ВПО, 

тобто повернення цих громадян до нормального життя.  

Зокрема йдеться про розвиток потенціалу приймаючих громад для 

забезпечення ВПО передбаченими законодавством адміністративними, 

соціальними та культурними послугами. 

Сьогодні представники ОВА долучились до установчого засідання під 

головуванням Віце-прем'єр-міністра України Міністра реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України Ірини Верещук, на якому обговорили питання 

організації процесу роботи. 

«Це черговий крок послідовної державної політики з підтримки 

внутрішньо переміщених осіб. Якщо минулого року ми реагували на масову 

евакуацію населення, то наразі актуальними є питання соціалізації й інтеграції 

ВПО у приймаючих громадах, тобто повернення цих громадян до нормального 

життя. А ці питання вимагають від держави виваженої, послідовної політики», 

– наголосила Ірина Верещук. 

Додамо, що при обласних військових адміністраціях по всій Україні 

планують створити консультативно-координаційні центри з підтримки 

населення, а також рад ВПО як органів самоорганізації внутрішніх 

переселенців. 

 

*** 

 

19.04.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

 https://voladm.gov.ua/new/na-volini-znayshli-prihistok-mayzhe-sto-

vnutrishnih-pereselenciv/ 

На Волині знайшли прихисток майже сто внутрішніх переселенців 

З 10 по 19 квітня 2023 року в області розселили 93 вимушено евакуйовані 

особи. Загалом Волинь прийняла 77 326 переселенців. 

Статус ВПО має 53 861 людина. Це становить 38 544 сімей, у яких 15 

717 – діти. 

Серед внутрішньо переміщених осіб: 

2 243 людини з інвалідністю, 



7 485 пенсіонерів, 

89 багатодітних сімей, 

8 сімей батьків-одинаків. 

Допомагаємо та перемагаємо. 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

17.04.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/u-jevropi-zaraz-oficiino-4-milioni-ukrayinskix-

bizenciv-4623 

У Європі зараз офіційно 4 мільйони українських біженців 

Десять країн Європи надали притулок понад 100 тисячам українських 

біженців. 

Через рік із початку війни тимчасовим захистом у ЄС користуються 4 

млн жителів України. Десять країн Європи надали притулок понад 100 

тисячам українських біженців. 

У яких країнах найбільше українців із тимчасовим захистом, можна 

дізнатися з даних Європейської ради. 

Вторгнення Росії в Україну у 2022 році змусило мільйони людей шукати 

притулку в ЄС та сусідніх країнах. ЄС активував директиву про тимчасовий 

захист – схему надзвичайної ситуації ЄС, яку використовують у виняткових 

обставинах масового припливу людей, щоб забезпечити негайний та 

колективний захист переміщених осіб. 

Права біженців за схемою тимчасового захисту включають дозвіл на 

проживання, доступ до ринку праці та житла, медичну допомогу та доступ до 

освіти для дітей. 

"Наразі механізмом тимчасового захисту користуються 4 мільйони 

жителів України. Дані до березня 2023 року", – йдеться на сайті Євроради. 

За даними Євростату, найбільша кількість біженців з України – у трьох 

країнах ЄС: 

Німеччина – 1 034 630 осіб; 

Польща – 993 755; 

Чехія – 447 830. 

Також у списку країн, які надали тимчасовий захист понад 100 тисячам 

жителів України: 

Іспанія – 168 970 біженців; 

Болгарія – 151 590; 

Італія – 148060; 

Румунія – 117395; 



Нідерланди – 112 700. 

Також, за даними Агентства ООН у справах біженців на 11 квітня, 

Словаччина надала захист 113,7 тис. біженців з України, а Молдова – 106 тис. 

При цьому, за даними Агентства, всього тимчасовим захистом в Європі 

скористалися 5 млн жителів України. 

 

*** 

 

17.04.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/polshha-vitratila-na-dopomogu-ukrayini-2-

svogo-vvp-4600 

У Польщі продовжать легальне перебування біженців з України 

Наразі громадяни України, які мають статус захисту, можуть перебувати 

до 23 серпня 2023 року. 

У Польщі мають намір продовжити легальне перебування в країні 

українців, які втекли від війни. Поки що громадяни України, які мають статус 

захисту, можуть перебувати до 23 серпня 2023 року. 

Про це пише портал in-poland. 

Законопроект уже ухвалено Сеймом і передано до Сенату на розгляд. 

Згідно з поправками до Спецзакону, українські біженці зможуть і надалі 

перебувати у Польщі, попередньо до 4 березня 2024 року. Закон набуде 

чинності після підписання його президентом Анджеєм Дудою. 

Також виправлення стосуються і дітей, які навчаються у Польщі. Так, 

школярам початкових та середніх класів продовжать перебування на території 

країни до 31 серпня 2024 року, а випускники старших класів (матуристи) 

зможуть жити у Польщі та складати іспити до 30 вересня 2024 року. 

Також українці, які офіційно працюють у Польщі або займаються 

підприємницькою діяльністю, з 1 квітня можуть подавати документи на карти 

тимчасового побиту. 

 

*** 

 

17.04.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/u-polshhi-prodovzat-legalne-perebuvannya-

bizenciv-z-ukrayini-4622 

У Польщі продовжать легальне перебування біженців з України 

Наразі громадяни України, які мають статус захисту, можуть перебувати 

до 23 серпня 2023 року. 

У Польщі продовжать легальне перебування біженців з України 

Наразі громадяни України, які мають статус захисту, можуть перебувати 

до 23 серпня 2023 року.  



У Польщі мають намір продовжити легальне перебування в країні 

українців, які втекли від війни. Поки що громадяни України, які мають статус 

захисту, можуть перебувати до 23 серпня 2023 року. 

Про це пише портал in-poland. 

Законопроект уже ухвалено Сеймом і передано до Сенату на розгляд. 

Згідно з поправками до Спецзакону, українські біженці зможуть і надалі 

перебувати у Польщі, попередньо до 4 березня 2024 року. Закон набуде 

чинності після підписання його президентом Анджеєм Дудою. 

Також виправлення стосуються і дітей, які навчаються у Польщі. Так, 

школярам початкових та середніх класів продовжать перебування на території 

країни до 31 серпня 2024 року, а випускники старших класів (матуристи) 

зможуть жити у Польщі та складати іспити до 30 вересня 2024 року. 

Також українці, які офіційно працюють у Польщі або займаються 

підприємницькою діяльністю, з 1 квітня можуть подавати документи на карти 

тимчасового побиту. 

 

*** 

 

17.04.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/cislo-ukrayinskix-bizenciv-v-estoniyi-

nablizilosya-do-poznacki-v-70-tisyac-4616 

Число українських біженців в Естонії наблизилося до позначки в 70 

тисяч 

За вихідні залишитися в Естонії побажали ще 96 людей. 

З кінця лютого 2022 року Естонія прийняла вже майже 70 000 

українських військових біженців. 

За даними місцевого Департаменту поліції та прикордонної охорони, 

після початку військових дій на території України до Естонії в'їхали 128 573 

українські біженці. 

З них станом на 16 квітня 69 989 залишилися в країні, а інші транзитом 

прослідуали в інші держави. 

За вихідні залишитися в Естонії побажали ще 96 людей. 

 

*** 

 

17.04.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/society/v-irlandiyi-dlya-ukrayinciv-zapustili-garyacu-

liniyu-psixologicnoyi-pidtrimki-4628 

В Ірландії для українців запустили гарячу лінію психологічної 

підтримки 

Лінія отримала назву «Зателефонуй Тані». 

Гарячу лінію для психологічної підтримки біженців із України 

запустили в Ірландії, пише The Irish Examiner. 



Служба підтримки була організована у Корку групою підтримки 

мігрантів Together-Razem. Лінія отримала назву «Зателефонуй Тані». Вона 

призначена для конфіденційної психосоціальної допомоги. Лінія працюватиме 

російською та українською мовами. 

За словами виконавчого директора Together-Razem Войцеха Бялека, в 

Ірландії перебуває багато біженців, які мають кваліфікацію в галузі медицини, 

їх необхідно оперативніше залучати, усуваючи бюрократичні перепони. 

Раніше організація запустила службу консультування для українських 

біженок. Вона користується великим попитом, приймаючи до 20 нових 

пацієнтів на тиждень, проте психотерапевт доступний лише 10 годин на 

тиждень і до нього стоїть довга черга. Гаряча лінія має задовольнити частину 

попиту, зазначив Бялек. 

Гаряча лінія працює у понеділок, вівторок та середу з 9:00 до 11:00 та з 

15:00 до 18:00 за телефоном: 0818 452 178. 

 

 

*** 

 

19.04.2023 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/travel/postiyne-zhitlo-zahodi-ukrayini-gotuyut-

kvartiri-1681898671.html 

Для родин переселенців на заході України збудують нове житло. 

Багатоквартирний будинок зведуть у Нововолинську за кошти ЄС. 

На будівництво соціального житла місто отримало 7,1 млн євро, 

повідомляє TRAVEL РБК-Україна з посиланням на сайт Нововолинської 

міськради. 

Багатоповерховий будинок зведуть в межах проекту "Житло для 

внутрішньо переміщених осіб". Влада вже виділила ділянку в одному з 

мікрорайонів. 

Окрім багатоквартирного будинку за кошти інвесторів там з'явиться 

сучасний спортивний майданчик. 

 

*** 

 

19.04.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3698090-nimeccina-nadast-

ukraini-se-112-miljoniv-na-zitlo-dla-pereselenciv.html 

Німеччина надасть Україні ще €112 мільйонів на житло для 

переселенців 

Німеччина виділить додатково 112 млн євро для надання допомоги 

внутрішньо переміщеним особам в Україні, зокрема забезпечення їх житлом. 



Про це заявив державний секретар Міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини Йохен Фласбарт на брифінгу в Києві, 

повідомляє кореспондент Укрінформу.  

"Під час візиту до України я сьогодні також заявив про те, що Німеччина 

виділить додатково 112 млн євро в цьому році для надання допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, зокрема на забезпечення їх житлом та 

надання інших послуг", - сказав Фласбарт. 

Він також поінформував, що під час зустрічей з українськими 

посадовцями та представниками громадянського суспільства отримав чітке 

уявлення про нинішню ситуацію в Україні, відвідав Ірпінь, Бородянку і 

зустрівся з мером Києва. 

"Ми провели аналіз потреб для відбудови України, ознайомилися з 

пріоритетами, які ставить перед собою український уряд та суспільство, 

розглянули, в чому полягають найнагальніші потреби України. Ми тепер 

будемо це обговорювати із своїми партнерами і ухвалювати відповідні 

рішення", - зазначив Фласбарт. 

Як повідомлялося, державний секретар Міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини Йохен Фласбарт 18 квітня прибув до 

Києва з дводенним візитом. 

 

*** 

19.04.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/u-britaniyi-vse-mens-oxoce-nadayut-zitlo-

bizencyam-z-ukrayini-4647У 

 Британії все менш охоче надають житло біженцям з України 

Х'ю Коуелл надав житло українці Тетяні та її двом дітям — 

восьмирічному Тимуру та чотирирічній Тіні.  

Житель британського міста Сток-он-Трент (графство Стаффордшир) 

закликає до того, щоби більше його співвітчизників відкривали свої будинки 

для громадян України, які тікають від війни. Про це повідомляє ВВС. 

70-річний британець Х'ю Коуелл, який надав житло п'ятьом біженцям з 

України, сказав, що радий тому, що в його будинку знову є родина. Але він 

також зазначає, що через рік після запуску програми Homes for Ukraine таких 

волонтерів, як він, помітно поменшало. У його рідному місті Сток-он-Трент 

загалом 22 особи надали житло українцям. 

"У квітні минулого року було багато приймаючих сімей. Був вибір. Зараз 

все дуже змінилося. Зараз набагато складніше", — сказав він, додавши, що 

сім'ї, які приймають вимушених переселенців із України, тепер стали рідкістю. 

За даними міської ради Сток-он-Трент, за останні місяці кількість 

людей, які подають заявки, щоб стати "спонсорами" біженців з України, дуже 

скоротилася. 

Х'ю Коуелл надав житло українці Тетяні та її двом дітям — 

восьмирічному Тимуру та чотирирічній Тіні. 

https://uamedia.eu/politics/u-britaniyi-vse-mens-oxoce-nadayut-zitlo-bizencyam-z-ukrayini-4647У
https://uamedia.eu/politics/u-britaniyi-vse-mens-oxoce-nadayut-zitlo-bizencyam-z-ukrayini-4647У
https://www.bbc.com/news/uk-england-stoke-staffordshire-65298926


Тетяну захльостують емоції, коли вона згадує про будинок, але її діти 

добре адаптувалися до місцевої школи. 

Британець сприймає українських дітей як своїх онуків, а Тетяну як 

дочку. 

"Я живу один, будинок старий, багато місця", — сказав він. 

У березні минулого року уряд Великобританії запустив програму, яка 

дозволяла громадянам України та їхнім родичам переїжджати до 

Великобританії за наявності тих, хто міг би надати житло. У межах програми 

Homes for Ukraine майже 100 тисяч переселенців із України отримали 

можливість переїзду до Великобританії. Але після того, як у грудні термін 

перебування для тисяч українців закінчився, з'явилися повідомлення про те, 

що багатьом українським родинам немає де жити. 

 

*** 

 

20.04.2023 

 Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/skilki-ukrayinciv-realno-poyixalo-za-kordon-

4664 

У Британії все менш охоче надають житло біженцям з України 

Х'ю Коуелл надав житло українці Тетяні та її двом дітям — 

восьмирічному Тимуру та чотирирічній Тіні. 

Скільки українців реально поїхало за кордон 

Вдвічі менше, ніж статистика ООН. 

Загальна кількість українських біженців, які виїхали з початку війни, 

становить близько 2,5 млн людей. Це вдвічі менше, ніж статистика ООН. 

Про це в інтерв'ю РБК-Україна сказала директор Інституту демографії та 

соціальних досліджень імені М.В.Птухи НАН України Елла Лібанова. 

Як зазначила Лібанова, за даними ООН, у всіх країнах, окрім Росії та 

Білорусі, перебувають 5 мільйонів українців-втікачів від війни. (За 

інформацією ООН, у національних програмах тимчасового захисту беруть 

участь 4,9 млн біженців - ред.). 

"З приводу цифри 5 мільйонів я маю багато сумнівів", - сказала вона. 

Демограф розповіла, що за кордоном станом на 1 вересня минулого року 

перебувало 480 тисяч українських дітей шкільного віку. "Якщо це так, то 

загальна кількість у 5 мільйонів ніяк не виходить. Тому що питома вага дітей 

у складі втікачів від війни - не 10% і не 20%, а набагато більше. Їхали за кордон 

переважно мами, часто з двома-трьома дітьми. Хтось брав дітей сестер, інших 

родичів", - зазначила вона. 

Оцінюючи загальну кількість біженців, Лібанова сказала: "Я думаю, 

близько 2,5 мільйонів. З урахуванням тих, хто виїхав ще до війни, там є 5 

мільйонів українців, але це вже окреме питання і окрема статистика". 

Нагадаємо, за оцінками Міжнародного валютного фонду , в Україні в 

2021 році проживало 40,998 млн осіб. Через війну 2022 року населення 

https://uamedia.eu/politics/skilki-ukrayinciv-realno-poyixalo-za-kordon-4664
https://uamedia.eu/politics/skilki-ukrayinciv-realno-poyixalo-za-kordon-4664
https://www.rbc.ua/rus/news/ella-libanova-ukrayinu-povernetsya-prinaymni-1681912490.html


скоротилося 34,840 млн осіб. МВФ очікує, що до кінця 2023 року в країні 

житиме 31,954 млн осіб. 

Нагадаємо, Національний банк України очікує, що кількість українців , 

які перебувають за кордоном, у першому кварталі 2023 року становитиме 9 

млн осіб. Повернення може розпочатися не раніше наступного року. За 

прогнозом НБУ, наприкінці 2025 року за кордоном залишатимуться 5,9 млн. 

українців. 

 

*** 

 

20.04.2023 

УКРІНФОРМ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3698177-v-avstrii-prozivaut-55-

tisac-ukrainskih-pereselenciv-sallenberg.html 

В Австрії проживають 55 тисяч українських переселенців - 

Шалленберг 

Наразі на території Австрії проживають близько 55 тисяч біженців з 

України, а загалом їх було понад 90 тисяч. 

Про це заявив в інтерв’ю Укрінформу міністр закордонних справ Австрії 

Александер Шалленберг. 

"Федеральний уряд Австрії, а також федеральні землі, громади та 

населення теж роблять значний внесок у прийом та інтеграцію понад 90 тис. 

українських переселенців. Наразі понад 55 тис. українців усе ще живуть з нами 

в Австрії. Ми також були першою державою, яка організувала повітряний міст 

з Молдовою для переміщення вимушених переселенців з України до Австрії. 

Ми продовжимо цю солідарність і будемо підтримувати Україну та її народ і 

в майбутньому", - сказав він. 

Шалленберг також вказав на те, що, згідно з даними "Ukraine Support 

Tracker" Інституту світової економіки в Кілі, Австрія "фактично займає перше 

місце за обсягом гуманітарної допомоги Україні, якщо рахувати у 

співвідношенні до ВВП". "З початку війни ми надали понад 129 млн євро 

двосторонньої фінансової та гуманітарної допомоги", - повідомив міністр. 

Окремо Австрія прийняла на лікування понад 30 важкопоранених 

цивільних осіб з України, передусім жінок і дітей. 

Глава МЗС Австрії зазначив, що російські атаки на цивільну 

інфраструктуру в Україні, передусім на медичні заклади, "є особливо 

жахливими" і тому особлива увага австрійської підтримки зосереджена на 

будівництві та відновленні медичної інфраструктури. 

"З цією метою восени минулого року Австрія підписала рамкову угоду 

на суму 600 мільйонів євро щодо будівництва та модернізації трьох закладів 

охорони здоров’я. Наразі тривають інтенсивні переговори, і я сподіваюся, що 

незабаром ми перейдемо до конкретної реалізації проєктів", - заявив він. 

Більш детально читайте в інтерв’ю Александера Шалленберга за 

посиланням. 



Як повідомлялося раніше, за даними МВС Австрії, у період з 24 лютого 

по 31 грудня 2022 року загалом в Австрії було зареєстровано 90 994 

вимушених переселенців з України. Близько 66 тис. з них станом на початок 

лютого залишилися в Австрії, інші або повернулися додому, або виїхали до 

інших країн. 

*** 

 

20.04.2023 

Uamedia 

Число українських біженців в Австрії знизилося майже наполовину 

На території Австрії зараз мешкає 55 тисяч біженців з України, а в 

перші місяці війни їх було понад 90 тисяч. 

https://uamedia.eu/official/cislo-ukrayinskix-bizenciv-v-avstriyi-znizilosya-

maize-napolovinu-4668 

На території Австрії зараз проживає 55 тисяч біженців з України, а в 

перві місяці війни їх було понад 90 тисяч. 

Про це заявив міністр закордонних справ Австрії Александер 

Шалленберг, повідомляє "Укрінформ". 

"Федеральний уряд Австрії, а також федеральні землі, громади та 

населення теж роблять значний внесок у прийом та інтеграцію понад 90 тис. 

українських переселенців. Наразі понад 55 тис. українців усе ще живуть з нами 

в Австрії. Ми також були першою державою, яка організувала повітряний міст 

з Молдовою для переміщення вимушених переселенців з України до Австрії. 

Ми продовжимо цю солідарність і будемо підтримувати Україну та її народ і 

в майбутньому", — сказав він. 

Шалленберг також вказав на те, що, згідно з даними "Ukraine Support 

Tracker" Інституту світової економіки в Кілі, Австрія "фактично займає перше 

місце за обсягом гуманітарної допомоги Україні, якщо рахувати у 

співвідношенні до ВВП". "З початку війни ми надали понад 129 млн євро 

двосторонньої фінансової та гуманітарної допомоги", — повідомив міністр. 

Окремо Австрія прийняла на лікування понад 30 важкопоранених 

цивільних осіб з України, передусім жінок і дітей. 

Глава МЗС Австрії зазначив, що російські атаки на цивільну 

інфраструктуру в Україні, передусім на медичні заклади, "є особливо 

жахливими" і тому особлива увага австрійської підтримки зосереджена на 

будівництві та відновленні медичної інфраструктури. 

"З цією метою восени минулого року Австрія підписала рамкову угоду 

на суму 600 мільйонів євро щодо будівництва та модернізації трьох закладів 

охорони здоров’я. Наразі тривають інтенсивні переговори, і я сподіваюся, що 

незабаром ми перейдемо до конкретної реалізації проєктів", — заявив він. 

 

*** 
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21.04.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/sloveniya-prodovzila-timcasovii-zaxist-dlya-

ukrayinskix-bizenciv-4680 

Уряд Словенії ухвалив рішення про продовження тимчасового 

захисту людей, переміщених з України внаслідок повномасштабного 

вторгнення Росії. 

Про це повідомляє STA. 

Рішення було схвалено 20 квітня. 

З початку повномасштабної війни до березня цього року міжнародний 

захист отримали 164 українці. За цей час громадянам України видано чи 

продовжено 120 посвідок на постійне проживання, а також 628 посвідок на 

тимчасове проживання. 

Станом на 4 березня 2023 року чинний дозвіл на проживання мали 2722 

громадян України, з них 1866 посвідок на постійне проживання та 856 

посвідок на тимчасове проживання, повідомили в МВС. 

 

*** 
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Uamedia   

https://uamedia.eu/society/ukrayinci-u-polshhi-za-rik-stali-bils-

zabezpecenimi-4688 

Українці у Польщі за рік стали більш забезпеченими 

Українці не тільки більш забезпечені, а й частіше воліють проводити 

вільний час у театрах чи кіно, а не у барах чи ресторанах. 

У Польщі вивчили, як змінилося матеріальне становище українців у 

країні за рік війни. Забезпечених людей побільшало. 

Істотно змінився стиль життя та дозвілля людей з України, 

повідомляє thefirstnews.com. 

Як змінився "портрет" українців у Польщі 

Портрет українців, які мешкають у Польщі, змінився – з початку війни 

покращилося їхнє матеріальне становище, повідомила газета Rzeczpospolita. 

Дані отримала дослідницька компанія Selectivv із мобільних телефонів. 

Зазначається, що більшість українців у Польщі зараз – переважно жінки 

з вищою освітою та діти. Це контрастує із ситуацією до вторгнення Росії 24 

лютого 2022 року. У січні 2022 року 57% українців у Польщі були чоловіками. 

Наразі ця цифра впала до 40%. 

При цьому кількість дітей до 18 років з України зросла з 200 тисяч до 1,4 

млн осіб, але меншою стала частка людей від 45 до 60 років. 

Українці у Польщі стали більш забезпеченими 

Якщо у січні 2022 року лише 6% відсотків українського населення 

Польщі були дуже забезпеченими, то зараз 24% мають "гарне" матеріальне 

становище та 64% – "середнє". 

https://uamedia.eu/official/sloveniya-prodovzila-timcasovii-zaxist-dlya-ukrayinskix-bizenciv-4680
https://uamedia.eu/official/sloveniya-prodovzila-timcasovii-zaxist-dlya-ukrayinskix-bizenciv-4680
https://www.sta.si/3162942/vlada-je-sprejela-porocilo-o-podaljsanju-zacasne-zascite
https://uamedia.eu/society/ukrayinci-u-polshhi-za-rik-stali-bils-zabezpecenimi-4688
https://uamedia.eu/society/ukrayinci-u-polshhi-za-rik-stali-bils-zabezpecenimi-4688
https://www.thefirstnews.com/article/material-status-of-ukrainian-refugees-in-poland-improves-37963


За рік частка людей з дуже добрим матеріальним становищем зросла на 

7% (до 13%), а з добрим матеріальним становищем – на цілих 30% (до 54%), – 

повідомляє видання. 

"У Польщі у нас дві абсолютно різні громади українців. Це люди, які 

мають різний матеріальний статус, але й по-різному проводять вільний час", – 

зазначив гендиректор Selectivv Олександр Лучовський. 

Газета повідомила, що нинішні українці не тільки більш забезпечені, а й 

частіше обирають проводити вільний час у театрах чи кіно, а не у барах чи 

ресторанах. 

Найчастіше біженці обирають для дозвілля торгові центри (така сама 

картина була й до війни). Частка людей, які відвідують басейни чи спортивні 

зали, зросла з 5% у 2022 році до 18% у 2023-му. Українців, які відвідують 

кінотеатри та театри побільшало у 4 рази – (з 1% до 4%). При цьому 

кардинально знизилася частка тих, хто відвідує ресторани та бари – з 36 до 6%. 

 

*** 
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УКРІНФОРМ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3698321-v-estonii-narazi-

perebuvaut-do-60-tisac-ukrainciv.html 

В Естонії наразі перебувають до 60 тисяч українців 

 В Естонії наразі перебуває від 50 до 60 тисяч українців, які були змушені 

залишити свої домівки через розв'язану росією війну. 

Про це заявив посол Естонії в Україні Каймо Кууск на брифінгу тему: 

"Як Естонія підтримує Україну під час війни?" у Медіацентрі Україна - 

Укрінформ. 

Дипломат розповів, що після початку повномасштабного вторгнення 

до Естонії приїхало понад 100 тис. українців, деякі з них були в країні 

транзитом і потім переїхали у Фінляндію або Швецію. 

"На цей час, згідно з нашими підрахунками, наразі в Естонії 

залишаються від 50 до 60 тисяч українців. Це становить близько 3 відсотків 

населення Естонії", - сказав Кууск. 

Він зазначив, що естонська сторона відразу після прибуття почала 

надавати допомогу українцям, які були змушені залишити Україну через 

війну. 

Як повідомлялося, за даними Управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців (УВКБ), кількість українців, які виїхали до країн Європи 

після початку повномасштабного вторгнення росії, станом на січень становила 

7 915 287 осіб. 

 

*** 
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Слово і діло 

https://www.ukrinform.ua/tag-estonia


https://www.slovoidilo.ua/2023/04/21/novyna/suspilstvo/kabmin-

zaboronyv-styahuvaty-borhy-komunalku-pereselencziv 

Уряд заборонив стягувати комунальну заборгованість з громадян, які 

були змушені залишити свої домівки та евакуювалися у більш безпечні 

регіони України. 

Про це у п'ятницю, 21 квітня, повідомила пресслужба Мінреінтеграції. 

Дія постанови поширюється на переселенців із тимчасово окупованих 

територій та територій, де ведуться бойові дії. Вона діятиме до кінця воєнного 

стану. 

У Мінреінтеграції додали, що йдеться про борги, накопичені вже після 

початку повномасштабного вторгнення росії в Україну. 

«Споживачі повинні надати постачальнику комунальних послуг або 

керуючого багатоквартирного будинку документи, що підтверджують їхню 

відсутність у будинку», – заявили в міністерстві. 

Це може бути довідка про статус внутрішньо переміщеної особи або інші 

документи про тимчасовий притулок у місці проживання в іноземній державі 

з місця роботи, лікування, навчання або проходження військової служби. 

 

Регіональні 

 

17.04.2023 

Новини Вінниці 

https://news.vn.ua/na-vinnychchyni-u-bushi-buduiut-ekozhytlo-dlia-vpo/ 

На Вінниччині у Буші будують екожитло для ВПО 

У селі Буша на Вінниччині почали будувати екологічно чисте житло для 

переселенців. За планом, будинок має бути двоповерховим із площею 442 

квадратних метри. 

Про це повідомили на сторінці громадської організації «Бушанська 

Толока». 

«Проект передбачає побудову зимового дому, за планом – це екобудинок 

із солом’яних панелей на два поверхи загальною площею 442 квадратних 

метри, який є частиною соціального, екологічного та пермакультурного 

проекту ГО Бушанська Толока», – йдеться у повідомленні. 

У такому будинку одночасно можуть мешкати 100 людей. 

Після закінчення війни будівля слугуватиме спільним соціальним 

простором. 

Житло зводять із солом’яних панелей. Всередині буде тепло навіть 

взимку, бо такі стіни гарно тримають температуру. Поряд також 

облаштовують дорогу. 

 

  



*** 
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CityNews 

https://city-news.ck.ua/2023/04/17/yak-pravylno-dopomahaty-

pereselentsiam-u-cherkasakh-navchaly-volonteriv/ 

Як правильно допомагати переселенцям, у Черкасах навчали 

волонтерів 

Я к правильно допомагати переселенцям. черкаських волонтерів 

навчали під час триденного тренінгу «Академії адвокації». 

Про це журналісту «City News» повідомила очільниця БО «БФ 

«Хрещатик Сіті», керівник ТРЦ «Хрещатик Сіті» депутат Черкаської 

міськради фракції політичної партії «Європейська солідарність» Інна Бандура. 

– Завершився триденний інтенсив «Академії адвокації», мета якого 

розвинути навички адвокаціі для просування прав та інтересів ВПО. 

Навчилися детально складати дорожню карту адвокаційної компанії, 

напрацювали план, який маємо втілити в життя. Враховуючи, що один із 

пріоритетних напрямків діяльності БО «БФ Хрещатик-Сіті» – це допомога 

діткам, тож і майбутній проєкт буде пов’язаний з ними. Також пропрацювали 

ініціативи від колег в галузі культури і обов’язково допоможемо з втіленням 

задумів в життя, – розповіла Інна Бандура. 

 

*** 
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Субота 

https://subota.online/iak-v-odnij-z-bibliotek-zhytomyra-pratsiuiut-iz-ditmy-

ta-pereselentsiamy/ 

Як в одній з бібліотек Житомира працюють із дітьми та 

переселенцями 

Проєкт “Українська на часі” з вдосконалення мови, майстеркласи, 

вікторини та квести – про те, як організовують роботу з дітьми, юнацтвом, 

людьми, які вимушено переїхали до Житомира, в етері Українського радіо 

Житомир розповіла завідувачка відділу обслуговування дітей обласної 

бібліотеки для дітей та юнацтва Лілія Чорноморець. 

Під час війни воюють не тільки за територію, а й за світогляд, зокрема, 

наших українських дітей, тому доступ до дитячої книги, особливо рідною 

українською мовою, дуже важливий. У Житомирській територіальній громаді, 

станом на березень, розміщено понад 12 тисяч переселенців, з-поміж них 

багато дітей. Як за час війни змінилася кількість і склад читачів бібліотеки, 

зважаючи на виїзд значної частини родин за кордон і розміщення у громаді 

родин внутрішньо переміщених? 

Звичайно, відчутно по роботі, що багато наших читачів виїхали, вони не 

можуть прийти, віддати свої книги, взяти нові. Є читачі, які повертаються в 

Україну, приходять до бібліотеки і кажуть: “Вибачте, що ми затримали книги, 



нас не було на рідній землі”. Також бачимо, що є нові люди, які приїхали. Ще 

з самого початку воєнних дій – з 2014 року – в нашій громаді були внутрішньо 

переміщені особи, і вони є активними читачами нашої бібліотеки. Але зараз, 

звичайно, їх стало більше. 

Бібліотека має кілька проєктів саме для переселенців. Після 

повномасштабного вторгнення Росії в Україну у 2022 році ми започаткували 

розмовний клуб “Українська легко”. В одній групі працюють діти, а в іншій – 

дорослі. Переважно це внутрішньо переміщені особи, але приходять й постійні 

жителі Житомирщини, які хочуть вдосконалити свої знання української мови. 

Це не секрет, що є люди, які тут живуть все своє свідоме життя, але не 

говорили українською. Нині клуб перейшов на новий рівень, тому що до нас 

долучився благодійний фонд “Справжні українці”, який має певні проєкти для 

ВПО. І зараз розмовний клуб називається “Українська на часі”. Ним опікується 

викладачка університету Галина Гримашевич. І, звичайно, який би захід ми не 

проводили, книга завжди є в центрі уваги. 

Якщо говорити про книги, які з них під час війни стали популярнішими? 

Чи змінився запит? 

Є запит на книгу саме про війну, але ми не можемо задовольнити цю 

потребу. Що дитина хоче мати в себе в руках? Це має бути гарна, нова, 

сучасна, цікава, ілюстрована книжка. На жаль, саме з отриманням книг, 

поповненням фондів у нас є проблеми, тому що вже кілька років взагалі не 

виділяються кошти і немає програм від держави. Останнє, що ми отримували, 

було у 2020 – 2021 роках. Це була програма Українського інституту книги. 

Саме в рамках цієї програми надходили нові сучасні книги. Далі – нічого. 

Дякуємо волонтерам, спонсорам. Хоча це більше не про волонтерство і 

спонсорство, а про ініціативу наших читачів. Дякуємо письменникам, які 

дарують нам свої книги. На деяких творчих зустрічах бібліотекарі самі 

купують книги в авторів, аби мати хоч один такий екземпляр у бібліотеці. 

На яких напрямках роботи сьогодні Житомирська обласна бібліотека 

для дітей та юнацтва сфокусувала свої зусилля? 

Долучаємося до всього, що можемо. Ми збирали, передавали речі на 

Херсон, наприклад. Окрім волонтерської роботи, читачам намагаємося 

створити вільний доступ і вільний простір, тому що іноді дуже важко знайти 

однодумців, особливо підліткам. У нас працюють: 

щонеділі клуб настільних ігор: і на Пушкінській, і на Грушевського; 

літературна кав’ярня “Пожива для розуму”; 

підлітковий клуб. 

Організовуємо багато виставок картин наших житомирських майстрів, 

майстер-класи, вікторини, квести. Будь-хто може прийти і отримати 

культурний відпочинок. Ви особисто можете або на літературний вечір 

потрапити, або просто побути та поспостерігати за своїми дітьми. І головне – 

це все безкоштовно. 
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Рупор Житомира 

http://ruporzt.com.ua/topnews/184609-vktor-gradvskiy-zhitomirschina-

gotuyetsya-zustrti-novu-hvilyu-pereselencv-z-donechchini.html 

Віктор Градівський: Житомирщина готується зустріти нову хвилю 

переселенців з Донеччини 

У зв’язку зі інтенсивністю бойових дій на сході України, найближчим 

часом до Житомирщини прибудуть перші евакуаційні поїзди з постраждалих 

громад Донеччини. Наразі спільно з територіальними громадами області 

опрацьовуються варіанти стосовно поселення внутрішніх переселенців, що 

були змушені залишити свої домівки, щоб врятуватися від постійних 

обстрілів. Про це місцевим медіа повідомив заступник начальника 

Житомирської ОВА Віктор Градівський. 

За словами заступника начальника ОВА, область напоготові прийняти 

українців та забезпечити їм житло, харчування та медичну допомогу. Головне 

завдання на сьогодні – гарантувати безпеку та комфортні умови для 

переміщених осіб, щоб вони повною мірою відчули турботу та підтримку від 

жителів Поліського краю. 

«За рішенням евакуаційного штабу, який створено на рівні держави, 

незабаром до Житомирщини буде доставлено перших переселенців зі Сходу. 

Перший потяг прибуде до Бердичівської громади, де нещодавно проходила 

відповідна інспекція спільно з місцевою владою та представниками РВА. 

Одразу після прибуття, всім переселенцям буде забезпечено необхідні для 

проживання виплати та у разі потреби, речі першої необхідності», – наголосив 

Віктор Градівський. 

Окрім того, завдяки зусиллям обласної влади та місцевих громад, на 

Житомирщині створено та сформовано додатково понад 6100 місць для 

постійного проживання переселенців. Загалом на території області, нині 

проживає більш ніж 66 тисяч переселенців з Донеччини, Харківщини, 

Луганщини, Херсонщини та інших регіонів, що постраждали внаслідок війни. 
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Чернівецька газета ЧАС 

https://chas.cv.ua/biz/127544-%d1%83-2023-

%d1%80%d0%be%d1%86%d1%96-%d0%bd%d0%b0-

%d0%b1%d1%83%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%bd%d1%96-

%d1%80%d0%be%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%be%d0%b4%d0%b0%d0%b2

%d1%86%d1%96-%d0%be%d1%82%d1%80%d0%b8%d0%bc.html 

У 2023 році на Буковині роботодавці отримали понад 900 тис. грн 

компенсації за працевлаштування переселенців 



 Leave A CommentOn У 2023 Році На Буковині Роботодавці Отримали 

Понад 900 Тис. Грн Компенсації За Працевлаштування Переселенців 

З початку 2023 року 35 роботодавців Чернівецької області скористалися 

можливістю отримати компенсацію за працевлаштування 91 внутрішньо 

переміщеної особи. Загалом компенсація складає понад 900 тис.грн. 

За урядовою програмою роботодавець має право на відшкодування від 

держави за кожного працевлаштованого переселенця по 6700 гривень 

впродовж двох місяців. 

–         У 2022 році служба зайнятості активно реалізовувала цю програму.  

113 підприємців регіону отримали кошти за працевлаштованих переселенців. 

З початку війни вони працевлаштували 294 ВПО. За кожного працівника 

отримали компенсацію, загалом це понад 3,3 млн.грн – зазначає директорка 

Чернівецького обласного центру зайнятості Любов Кожолянко. 

Роботодавці, які працевлаштували внутрішньо переміщених осіб, 

можуть самостійно подати до центру зайнятості необхідний пакет документів 

або через «Портал «Дія» заяву для отримання компенсації витрат з оплати 

праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

https://bit.ly/3yaKCsq або. 

Компенсація витрат роботодавцю здійснюється за кожну 

працевлаштовану особу на умовах строкового або безстрокового трудового 

договору (контракту), гіг-контракту, зокрема за сумісництвом, за таких умов: 

1.     роботодавець перебуває на обліку як платник ЄСВ; 

2.     розмір зарплати працівника за повністю виконану місячну (годинну) 

норму праці не може бути нижчим за розмір мінімальної зарплати; 

3.     подання в установленому законодавством порядку податкової 

звітності за IV квартал 2021 року або річної звітності за 2021 рік. 

Інструкція щодо алгоритму надання працедавцям компенсації витрат з 

оплати праці за працевлаштування ВПО – за посиланням 

https://bit.ly/3KKbgefЯкщо виникають питання вам допоможуть у Telegram-

каналі  онлайн-підтримки https://t.me/+Ywd0Jm4NytkzNDcy  та нададуть 

фахову відповідь за телефоном 0372523960.  

Джерело: відділ організаційно-інформаційної роботи Чернівецького 

обласного центру зайнятості 
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Полтавська хвиля 

https://poltavawave.com.ua/p/u-poltavi-vidkrili-vseukrayinskii-punkt-

obiednannia-dlia-pereselentsiv-796501 

Громадське об'єднання «ВПО України» стоворила хаб для підтримки 

внутрішньо переміщених осіб, які переїжджають в інші міста, щоб 

почати нове життя. 

Засновники громадського об'єднання: Максим Ткаченко, Сергій Козир 

та Руслан Горбенко – переселенці з Луганська та Донецька з 2014 року. 



Вони зазначили, що стоворений хаб стане місцем для полтавської 

спільноти переселенців, де вони зможуть допомагати один одному. 

«Ми доносимо людям головний меседж – у нас не гуманітарний хаб. 

Продукти – це важливо, але до нас приходьте по більш важливих питаннях. 

Вже потрібно говорити про інші питання – про роботу, юридичні запити, 

медична допомога. Треба доносити переселенцям інформацію про всі 

можливості, які у них є, тому що часто люди про це навіть не знають», – 

розповів Максим Ткаченко. 

У пункті об'єднання люди зможуть отримати юридичну, психологічну, 

медичну допомогу. Також внутрішньо переміщеним особам допомагатимуть 

працевлаштовуватися у новому місті, вирішувати житлові питання, 

оформлювати необхідні документи та соцдопомогу. 

Відвідати хаб та отримати необхідну підтримку можна за адресою: м. 

Полтава, вул.Соборності, 14. Він працює з понеділка по п'ятницю з 10:00 до 

16:00. 

Наразі це перший такий пункт на території Полтавської області, втім, 

засновники планують відкрити ще кілька в інших містах на Полтавщині. 
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Новини Лівобережжя 

https://lbnews.today/u-zaporizhzhi-pidgotovleno-proyekt-budivnitstva-

zhitla-dlya-pereselentsiv-u-pivdennomu-mikrorajoni/  

У Запоріжжі підготовлено проєкт будівництва житла для 

переселенців у Південному мікрорайоні 

Керівник комунального підприємства «Управління капітального 

будівництва» Олександр Андреєв повідомив про те, що посадовці 

запропонували ряд ідей в рамках залучення іноземних інвестицій в 

інфраструктурні проєкти міста Запоріжжя 

Про це стало відомо під час засідання постійної комісії з питань бюджету 

та фінансів, передає 061. 

«Створена робоча група, до якої входять заступники міського голови 

щодо залучення іноземних інвестицій в інфраструктуру міста. Нами 

запропоновано 5 проєктів – Арочний міст, дамба, шляхопроводи, будівництво 

житла для ВПО. Останній проєкт – це невеличкий комплекс, який буде 

нараховувати в себе 100 квартир в Південному мікрорайоні міста. У нас там є 

ділянка на 7,5 га, на якій раніше вже велося будівництво і є недобудова з двома 

коробками. Ми зараз зробили візуалізацію і ведемо перемовини з різними 

проєктантами, щоб вони показали своє бачення», — повідомив Андреєв. 

Депутати міськради були дуже здивовані і наголосили на те, що вони 

взагалі вперше чують про те, що якісь іноземні інвестори готові заходити в 

прифронтове місто зараз і надавати свої кошти. 

«Жоден інвестор не зайде в порожнечу. Аби будувати житло для 

внутрішньо переміщених осіб або містян, потрібно бачить проєкт. За рахунок 

https://lbnews.today/u-zaporizhzhi-pidgotovleno-proyekt-budivnitstva-zhitla-dlya-pereselentsiv-u-pivdennomu-mikrorajoni/
https://lbnews.today/u-zaporizhzhi-pidgotovleno-proyekt-budivnitstva-zhitla-dlya-pereselentsiv-u-pivdennomu-mikrorajoni/


чого взагалі має виконуватись проєкт, якщовашого підприємства немає коштів 

і воно є дотаційним за рахунок бюджета міста? Ви ж розумієте, що 

порівнюючи вас з КП «Волоканал», «Тепломережами» чи 

«Запоріжелектротрансом», то ви не несете насправді жодного соціального 

навантаження. Комунальне підприємство має заробляти кошти, а якщо воно 

цього не робить, то навіщо ми місту. Фінансова підтримка КП в жодному разі 

не переважить потреби мешканців, чиє житло зруйновано», — прокоментував 

голова комісії Олександр Кияниця. 

В УКБ повідомили, що по 4 іншим проєктам, (за виключенням житла) 

вже виготовлена проєктно-кошторисна документація та експертиза і загальна 

сума може складати близько 800 мільйонів гривень. 

Також в УКБ повідомили про те, що вони спілкуються з поліцією та 

військовими, які отримали допомогу від міста по програмі шефської допомоги, 

щодо проведення капітальних ремонтів, реконструкцій, аби самостійно 

заробляти кошти. На балансі у комунальників є кінотеатр «Космос» і «Зоря», 

які зараз здаються в оренду. 

Депутати наголосили на тому, щоб посадовці фінансового департаменту 

наступного разу надали реальну картину щодо діяльності всіх комунальних 

підприємств. 
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Рупор Житомира 

http://ruporzt.com.ua/oblasni_novini/184613-na-zhitomirschin-znayshli-

prihistok-mayzhe-67-tisyach-vnutrshno-peremschenih-osb.html 

На Житомирщині знайшли прихисток майже 67 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб 

З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну велика кількість 

людей були змушені покинути рідні міста та шукати безпеку в інших областях 

країни. 

Так, Житомирщина з 24 лютого 2022 року прийняла майже 120 тисяч 

осіб внутрішньо переміщених осіб. Наразі в області проживає 66 043 ВПО. 

Найбільше внутрішньо переміщених осіб оселилося в Житомирському 

районі — близько 31 000. У Коростенському районі знайшли прихисток 

близько 7 000 осіб. 

Якщо розглянути по містах області, то в м. Житомирі оселилося 

найбільше — 10 700 осіб. У Бердичеві проживають 4 670 переселенців. 

До Житомирської області найбільше переселенців приїхали з Донеччини 

— близько 9 500 осіб, з Харківської області — 3 700 осіб та по 3,5 тисячі 

прибули до області з Луганщини та Херсонщини. 
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Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/pro-prava-ta-mozhlyvosti-vnutrishnih-

pereselencziv-zapustyly-onlajn-kurs/ 

Про права та можливості внутрішніх переселенців запустили 

онлайн-курс 

Отримати всю необхідну інформацію про свої права та можливості 

внутрішньо переміщені особи можуть на спеціальному онлайн-курсі. 

Безкоштовний курс «Що має знати внутрішньо переміщена особа?» запустили 

на платформі Prometheus. 

Він складається з онлайн-лекцій, розроблених громадськими 

організаціями, які опікуються питаннями захисту прав постраждалих від 

збройної агресії росії. 

На курсі можна дізнатися: 

як стати на облік ВПО та отримати необхідні документи; 

як на які виплати від держави та громадських організацій мають право 

ВПО; 

як ВПО отримати медичну допомогу та освітні послуги; 

які права мають внутрішньо переміщені особи та як їх захищати; 

як переселенцям інтегруватися у нову громаду. 
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Погляд 

https://pogliad.ua/news/bukovina/u-hotini-planuyut-oblashtuvati-zhitlo-

dlya-vimushenih-pereselenciv-430678 

У Хотині планують облаштувати житло для вимушених 

переселенців 

Реконструкцію будівлі планують завершити до жовтня 2024 року 

У Хотині планують облаштувати житло для вимушених переселенців. 

Це буде перший об’єкт, реконструйований під постійне житло у співпраці з 

Міжнародною організацією з міграції та Кредитною установою для відбудови 

KfW. Про це повідомляє Чернівецька ОВА. 

Будівля колишнього центру переливання крові у Хотинській 

територіальній громаді буде перебудована у житловий будинок на 32 

квартири. Тут планують облаштувати житло для українців з постраждалих від 

військових дій регіонів, які переїхали до Чернівецької області. 

Обласна військова адміністрація започаткувала співпрацю з 

Міжнародною організацією з міграції та Кредитною установою для відбудови 

KfW, за сприяння і фінансування яких на Буковині облаштовуватимуть житло 

для внутрішньо переміщених осіб. ОВА спільно з громадами визначила 

потенційні земельні ділянки, на яких можливе нове будівництво, а також 



будівлі, які можливо відремонтувати за кошти донорів. Будинок у Хотині буде 

першим реалізованим таким чином проєктом. 

«Через військові дії чимало українців залишилися без житла і змушені 

були переїхати до більш безпечних регіонів, яким на сьогодні є і наша область. 

Ми хочемо, щоб вони не відчували тут себе чужими. До прикладу, лише у 

Хотині проживає понад тисячу внутрішньо переміщених осіб. Наше завдання 

– створити для них достойні умови проживання. Завдяки підтримці та 

фінансуванню міжнародних партнерів після реконструкції у будівлі будуть 32 

квартири, в яких зможуть отримати житло родини, які залишилися через війну 

без домівки. Плануємо облаштувати тут і паркінг, і дитячий майданчик, і зону 

відпочинку, - все, щоб жити тут було зручно і комфортно», - каже начальник 

Чернівецької ОВА Руслан Запаранюк. 

План реалізації задуму обговорили у Хотині, де відбулася презентація 

проєкту. Наразі завершені відповідні експертизи, триває проєктування. 

Реконструкцію будівлі планують завершити до жовтня 2024 року. Окрім того, 

відбувається розгляд наступних проєктів з реконструкції та будівництва 

житла, які можна реалізувати у Чернівцях та кількох громадах області. 

 

*** 

 

18.04.2023 

Kharkiv Today 

https://2day.kh.ua/ua/kharkow/pereselentsi-kharkivskoyi-oblasti-otrymaly-

dopomohu-vid-derzhavy-na-25-milyardy-hryven 

Переселенці Харківської області отримали допомогу від держави на 

2,5 мільярди гривень 

У Харківській області проживають 470 000 переселенців. 

Із початку 2023 року допомогу на проживання для внутрішньо 

переміщених осіб у Харківській області нарахували 280 000 родинам. Загальна 

сума нарахувань склала 2,5 мільярда гривень. Про це повідомили у 

Харківській обласній військовій адміністрації з посиланням на робочу зустріч 

голови ХОВА Олега Синєгубова з народними депутатами. 

Нагадаємо, допомогу на проживання для внутрішньо переміщених осіб 

надають щомісячно на кожну ВПО. Для дітей та осіб з інвалідністю 

передбачена допомога у розмірі 3000 гривень, для усіх інших — 2000 гривень. 

Отримати довідку ВПО й подати заяву на виплату такої допомоги можна у 

"Дії" або звернувшись в орган соцзахисту населення, Центр надання 

адмінпослуг або до уповноваженої особи виконавчого органу сільської, 

селищної, міської ради. 

За інформацією Синєгубова, за час повномасштабної війни статус 

внутрішньо переміщених осіб на Харківщині отримали 390 000 людей — 

мешканці Харківської, Луганської та Донецької областей. 

"На території Харківської області проживає близько 470 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб, з них 390 тисяч – ті, які отримали статус ВПО 

після повномасштабного російського вторгнення. Це люди, які виїхали з 



Ізюма, Куп'янська, Вовчанська, території Луганщини та Донеччини. Нині 

частина цих громадян проживає у Харкові, а частина – у громадах області", — 

сказав Синєгубов. 

Як писав KHARKIV Today, раніше у Харківській обласній військовій 

адміністрації просили не зловживати статусом переселенця і вчасно 

повідомляти про переїзд або повернення додому. За обман передбачене 

покарання у вигляді повернення виплачених коштів. 

 

*** 

 

18.04.2023 

БЖ 

https://bzh.life/ua/gorod/1681806282-bukovini-kolishnyu-stantsiyu-

perelivannya/ 

На Буковині в колишній станції переливання крові облаштують 

квартири для переселенців 

У Хотині Чернівецької області стартував проєкт реконструкції 

колишньої станції переливання крові під житлову забудову для ВПО. 

У будівлі планують облаштувати 32 квартири, де проживатимуть 

родини, які втратили житло через війну. 

Наразі завершені відповідні експертизи, триває проєктування. Наразі 

завершені відповідні експертизи, триває проєктування.  

Проєкт реалізується у співпраці з Міжнародною організацією з міграції 

IOM Ukraine та Німецьким державним банком розвитку KfW за підтримки 

Уряду Німеччини. 

 

*** 

 

18.04.2023 

Реальна газета 

https://realgazeta.com.ua/male-migrants-were-told-how-to-change-the-

address-in-the-idp-certificate-so-that-there-would-be-no-problems-with-military-

commissariats-18-04/ 

Чоловікам-переселенцям підказали, як змінити адресу у довідці ВПО, 

щоб не було проблем з військкоматами 

При зміні фактичного місця проживання військовозобов’язані 

переселенці мають змінити адресу у довідці ВПО та заново стати на 

військовий облік. 

Про це нагадали в Мінсоцполітики. 

Коли військовозобов’язані та резервісти переїжджають на нове місце, то 

їм потрібно прийти до відповідних органів для зняття з військового обліку і 

протягом 7 днів стати на військовий облік в новому місці. 

Для зняття та постановки на військовий облік, потрібно прибути 

особисто та мати із собою паспорт громадянина України і військово-обліковий 

документ. 



Як повідомляла Реальна Газета, омбудсмен вважає, що помилкою буде 

карати абсолютно всіх жителів окупованої території, які отримали російські 

паспорти. Іноді це засіб виживання. 

 

*** 

 

18.04.2023 

Новини Полтавщини 

https://np.pl.ua/2023/04/u-poltavi-zavershyvsia-proiekt-dopomoha-v-

reabilitatsii-ta-nalahodzhenni-povnotsinnoho-zhyttia-vpo-v-ukraini/ 

У Полтаві завершився проєкт “Допомога в реабілітації та 

налагодженні повноцінного життя ВПО в Україні” 

У Полтаві завершився проєкт “Допомога в реабілітації та налагодженні 

повноцінного життя ВПО в Україні”. Його  виконувала ГО “Центр освіти 

дорослих Полтавщини” спільно з волонтерською організацією “Shanti 

Volunteer Association” за фінансування уряду Японії з 24 жовтня 2022 року по 

7 квітня 2023 року. Партнерами проєкту виступили Полтавський університет 

економіки і торгівлі, Полтавський державний аграрний університет, 

Полтавський державний педагогічний університет ім. В.Г. Короленка, DVV 

International Ukraine, інші установи, в яких компактно проживають ВПО, 

місцеві органи влади, громадські організації. 

Основною метою проєкту була підтримка вимушених переселенців із 

тимчасового окупованих територій і зони бойових дій. 

Серед основних завдань: 

– «Допомога на відновлення засобів існування ВПО» через навчання та 

перекваліфікацію, психологічну підтримку; 

– Надання гуманітарної підтримки (продовольчі набори, набори 

побутової хімії, жіночої гідності).Бенефіціарами проєкту стала 4731 особа з-

поміж ВПО віком від 18 років (умова донора). Виключення з цього правила 

склали 105 студентів Донецького обласного спеціалізованого коледжу 

спортивного профілю ім. С. Бубки (м. Бахмут) які не досягли 18 річного віку. 

Більшість бенефіціарів – жінки. 

Командою проєкту було розроблено 16 освітніх програм професійного 

та психологічного спрямування («Крій та шиття», «Графічний дизайн», 

«Бухгалтерський облік», «Піцайолла», «Люди та війна», «Мотивація до 

життя» та інші). 

Проєктом передбачалось надати освітні послуги для 230 ВПО. Проте 

вже за перший місяць на навчання зареєструвалось понад 2000 осіб. З них були 

прийняті на навчання та успішно завершили його 374 особи. 1500 ВПО 

отримали продовольчі набори на харчування впродовж 4 місяців, 1901 особа – 

набори побутової хімії, 956 осіб – жіночої гідності. 

 

  



*** 

 

18.04.2023 

Zmi.ck.ua 

https://zmi.ck.ua/oblast/na-umanschinu-vchergove-dostavili-

pereselentsv.html 

 На Уманщину вчергове доставили переселенців 

17 квітня в Уманську громаду в черговий раз прибули евакуаційні 

екіпажі. 

Про це повідомили в пресслужбі Уманської міської ради. 

Екіпажі доставили до громади внутрішньо переміщених осіб, серед яких 

багато представників маломобільних груп населення, для проживання в 

структурних підрозділах Управління праці та соціального захисту населення 

для осіб похилого віку та з інвалідністю. 

У закладах соціального захисту для евакуйованих надаються соціальні 

послуги стаціонарного та паліативного догляду. 

 

*** 

 

18.04.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/280059/u-polschi-vidkriyut-navchalnij-

centr-dlya-5-000-pereselenciv-z-ukraini 

У Польщі відкриють навчальний центр для 5 000 переселенців з 

України 

Допомога для українців у Польщі 

Навчальний центр збудують у Кракові. Він повинен запрацювати до 

першого вересня і буде розрахований мінімум на п’ять тисяч переселенців.  

Там можна буде відвідати: 

курси польської та англійської (для дітей та дорослих); 

освітні та клубні заходи для дітей; 

а також скористатися психологічними чи юридичними консультаціями.  

Створення такого центру профінансує компанія Shell, яка виділила для 

цього 1,41 мільйонів злотих. Наразі компанія оголосила тендер на підрядника, 

який  займатиметься будівництвом і функціонуванням центру – результати 

конкурсу оголосять до кінця травня, а весь проєкт триватиме до кінця грудня 

2024 року. 

Робота для українців у Польщі 

Українські переселенці у Польщі можуть податись на соціальну 

однорічну програму підвищення кваліфікації у сферах:  

підбору кадрів; 

консалтингу; 

фінансів;  

та інших "офісних" спеціальностей. 

Людям, які подадуться, пропонують:  



навчання під час роботи. Учасники будуть працювати разом зі 

співробітниками компанії, допомагати їм у виконанні щоденних завдань та 

вдосконалюючи власні навички; 

спеціалізовані тренінги в сферах фінансів, підбору кадрів (HR), операцій 

та інше; 

трудовий договір на 12 місяців: учасники зможуть подати заявку на 

відкриті посади у фірмі після закінчення програми, або отримати підтримку 

для повернення в Україну; 

допомогу з облаштуванням побуту: з пошуком житлa, дитсадочків чи 

шкіл для дітей. 

Подати заявку можна тут. 

 

*** 

 

18.04.2023 

VSN 

https://vsn.in.ua/news/na-volini-viyavili-porushennya-u-mistsyah-

prozhivannya-pereselentsiv-scho-kazhut-v-ova-22702 

На Волині виявили порушення у місцях проживання переселенців: що 

кажуть в ОВА 

На початку квітня представники Офісу Омбудсмана України здійснили 

перевірку умов проживання внутрішньо переміщених осіб у Волинській 

області. За її результатами оприлюднили світлини з порушеннями, які 

зафіксували. 

Суспільне дізнавалося, про які порушення йдеться і як це коментують в 

обласній військовій адміністрації. 

У своєму звіті представники Офісу Омбудсмана вказали, що у 

перевірених приміщеннях виявили плісняву, грибок і сморід. Оглянули п'ять 

місць компактного проживання для переселенців: 

заклад дошкільної освіти «Сонечко» Цуманської селищної ради; 

колишня будівля Олицької міської лікарні; 

хостел, розташований у селі Липини; 

гуртожиток Рожищенського фахового коледжу Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 

З. Гжицького; 

помешкання церкви «Фіміам». 

Частина місць компактного проживання облаштовані в старих будівлях, 

які потребують капітального або часткового ремонту. «З мешканців ще й 

стягують орендну плату за проживання у таких умовах. При цьому на їхні 

нарікання ані адміністрація закладу, ані відповідний орган місцевого 

самоврядування не реагують», – додали в Офісі Омбудсмана. 

Згадали у звіті також аварійний дах у гуртожитку та відсутність 

соціального супроводу для людей з інвалідністю: «Жодне приміщення, яке 

відвідала моніторингова група, не відповідає нормам інклюзивності будівель. 

Людей на візках по сходах допомагають зносити інші мешканці».  



Що про звіт кажуть в ОВА 

Наразі на Волині зареєстровано 57 тисяч переселенців. Більшість із них 

живуть у приватних будинках у селах. Про перевірки працівниками Офісу 

Омбудсмена, в обласній військовій адміністрації знали, – розказала  

директорка обласного департаменту соцзахисту населення Оксана Гобод. 

Каже: жоден зі згаданих у звіті об'єктів не є в обласному переліку місць 

компактного проживання внутрішньо переміщених українців. 

Щодо хостелу у Ліпінах, то зі слів Оксани Гобод, він не входить до 

переліку місць компактного проживання переселенців, але приміщення 

використовують з другого дня повномасштабного вторгення. Це – приватна 

власність. Здебільшого переселенці зупинялися там транзитом. 

«Але, після того, як почали розглядати не транзитне перебування, а 

проживання на довший час, то усім, хто потребував переселення, - 

пропонували інші місця», – додала посадовиця.Гуртожиток Рожищенського 

педколеджу для поселення переселенців стали використовувати з вересня 

2022-го. Проблеми із дахом там були ще до війни. «Воєнний стан, і не може 

він зараз бути на 100% забезпечений ремонтними роботами, ми це повинні 

зрозуміти», – говорить директорка департаменту. 

До садочку «Сонечко» каже Оксана Гобод, була претензія про 

відсутність забезпечення інклюзивності: 

«Зауважу, що це не спеціалізовані заклади для проживання людей з 

інвалідністю, і ті приміщення, які надавалися – були тимчасовими 

прихистками». 

Також Оксана Гобод розповіла, що за період повномасштабного 

вторгнення у військову адміністрацію не надходило жодної офіційної скарги 

на неналежні умови для життя. Каже: було два телефонні дзвінки їй особисто 

з проханням надати житло в іншому населеному пункті. 

 

*** 

 

19.04.2023 

Патріот Донбасу 

Стало відомо, скільки переселенців у Львові скористались 

тимчасовим житлом у модульних будинках 

За рік модульними будинками, які знаходяться на території Львова, 

скористались близько двух тисяч переселенців. 

Про це з посиланням на пресслужбу ЛМР, передає ВИСОКИЙ ЗАМОК.  

Процес поселення та виселення з прихистків відбувається постійно, 

розповідає заступник начальника управління соціального захисту Львівської 

міської ради Олексій Неділя. 

«Станом на сьогодні кількість мешканців, які проживають у містечках, 

розподілена так: Донецька область — 51%, Луганська область — 18%, 

Харківська область — 14%, Херсонська та Запорізька області - 6%, 

Миколаївська область — 4», — каже заступник начальника управління 

соціального захисту ЛМР Олексій Неділя. 



Спершу тимчасове житло шукали, здебільшого, мешканці Київської, 

Сумської, Чернігівської та Житомирської областей. Після деокупації цих 

територій та припинення бойових дій, вони виїжджали, натомість частіше 

приїжджали мешканці східних областей. 

Зараз більшість мешканців тимчасових прихистків у Львові зі Сходу 

України. 

 

*** 

 

18.04.2023 

Gorsovet.com.ua 

https://gorsovet.com.ua/post/de-sogodni-ne-bude-svitla-u-dnipri-

operativna-informaciya-vid-miskih-komunalnih-sluzhb 

Дніпро продовжує надавати безкоштовні гарячі обіди вимушеним 

переселенцям та підопічним терцентру 

Дніпро надає безкоштовні гарячі обіди вразливим категоріям та 

вимушеним переселенцям, забезпечуючи поживний раціон та ретельний 

контроль якості продуктів. Дмитро, вимушений переселенець з Маріуполя, 

користується цією послугою, щодня отримуючи смачний обід. 

Міський голова Борис Філатов зрозумів необхідність допомоги ВПО та 

підопічним терцентру, адже ціни на продукти харчування підвищились під час 

війни в Україні, і наказав відповідному департаменту організувати цю 

ініціативу. Наразі на двох локаціях поблизу 1 600 людей щодня отримують 

гарячі обіди, але місто може прийняти більшу кількість за потреби. Підопічні 

терцентру отримують обіди в будівлях терцентру або через соціальних 

робітників в рамках послуги «Догляд вдома». 

За якістю продуктів відповідна робоча група департаменту соціальної 

політики ДМР відповідає. 

«З того часу, коли ми почали надавати гарячі обіди вразливим 

категоріям, а також вимушеним переселенцям, ми побачили, що це їм дійсно 

необхідно. І додам, що з кожним днем до цієї міської ініціативи долучається 

все більше людей, яким це необхідно. Наразі на двох локаціях на лівому та 

правому березі в нас отримують гарячі обіди близько 1 600 людей, але зазначу, 

що ми можемо прийняти більшу кількість за потреби. Щодо підопічних 

терцентрів, вони отримують гарячі обіди як в будівлях терцентрів, так і через 

соціальних робітників в рамках послуги «Догляд вдома». Наразі в терцентрах 

послугу гарячих обідів отримують близько 5,5 тис. підопічних. Щодо якості 

продуктів, то її ретельно перевіряє відповідна робоча група департаменту 

соціальної політики ДМР», - зазначив заступник міського голови, директор 

департаменту соціальної політики ДМР Едуард Підлубний.  

Зі свого боку, завідувачка сектору управління у справах ветеранів та 

внутрішньо переміщених осіб департаменту соціальної політики ДМР Юлія 

Крохмаль нагадала, що потрібно вимушеним переселенцям, аби отримати 

безкоштовні гарячі обіди: «Потрібно звернутись до управлінь соціального 

захисту населення за місцем реєстрації, написати там заяву та отримати талон 



на харчування на кожен день. Щодо документів, то це заява, мати при собі 

паспорт та довідку, яка підтверджує статус внутрішньо переміщеної особи, а 

також бути зареєстрованим у Дніпрі як ВПО після 24 лютого 2022 року». 

 

*** 

 

19.04.2023 

Житомир Ньюс 

https://www.zhitomirnews.com/news/na-zitomirsini-znajsli-prihistok-

majze-67-tisac-vnutrisno-peremisenih-osib 

На Житомирщині знайшли прихисток майже 67 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб 

Так, Житомирщина з 24 лютого 2022 року прийняла майже 120 тисяч 

осіб внутрішньо переміщених осіб. Наразі в області проживає 66 043 ВПО. 

Найбільше внутрішньо переміщених осіб оселилося в Житомирському 

районі — близько 31 000. У Коростенському районі знайшли прихисток 

близько 7 000 осіб. 

Якщо розглянути по містах області, то в м. Житомирі оселилося 

найбільше — 10 700 осіб. У Бердичеві проживають 4 670 переселенців. 

До Житомирської області найбільше переселенців приїхали з Донеччини 

— близько 9 500 осіб, з Харківської області — 3 700 осіб та по 3,5 тисячі 

прибули до області з Луганщини та Херсонщини. 

 

*** 
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Коло 

https://kolo.news/category/dopomoga/34666 

У Полтаві відкрили хаб для ВПО 

Цей пункт є хабом та частиною проекту ГО «ВПО України» з підтримки 

переселенців, і має на меті допомогу людям, які переїжджають в інші міста, 

аби знайти новий дім та почати нове життя. 

Всеукраїнський Пункт Об'єднання стане місцем для полтавської 

спільноти переселенців, де вони зможуть ділитися досвідом життя у новому 

місті, корисною інформацію та допомагати один одному. 

Команда ГО «ВПО України» на 90% складається з переселенців з різних 

куточків нашої країни, і вони як ніхто розуміють потреби і емоційний стан 

переселенців. 

У Полтаві відкрили хаб для ВПО 

 >Допомога >У Полтаві відкрили хаб для ВПО 

Цей пункт є хабом та частиною проекту ГО «ВПО України» з підтримки 

переселенців, і має на меті допомогу людям, які переїжджають в інші міста, 

аби знайти новий дім та почати нове життя. 



Всеукраїнський Пункт Об'єднання стане місцем для полтавської 

спільноти переселенців, де вони зможуть ділитися досвідом життя у новому 

місті, корисною інформацію та допомагати один одному. 

Команда ГО «ВПО України» на 90% складається з переселенців з різних 

куточків нашої країни, і вони як ніхто розуміють потреби і емоційний стан 

переселенців. 

Засновники громадського об’єднання: Максим Ткаченко – переселенець 

з Луганська з 2014 року, Сергій Козир – переселенець з Донецька з 2014 року, 

Руслан Горбенко – переселенець з Луганська з 2014 року. 

Засновник громадської організації Максим Ткаченко зазначив: 

– Ми доносимо людям головний меседж: у нас не гуманітарний хаб. 

Продукти – це важливо, але до нас приходьте по більш важливих питаннях. 

Вже потрібно говорити про інші питання: роботу, юридичні запити, медичну 

допомогу. Треба доносити переселенцям інформацію про всі можливості, які 

у них є, тому що часто люди про це навіть не знають. В пункті буде надаватися 

допомога у сферах: 

– Юридичної допомоги; 

– Психологічної допомоги; 

– Медичної допомоги; 

– Допомога у працевлаштуванні; 

– Допомога у вирішенні питання житла. 

ГО «ВПО України» вже відкрили в країні 16 подібних пунктів – у 

Черкаській, Харківській, Дніпропетровській, Тернопільській, Одеській та 

інших областях України. На Полтавщині це – перший пункт об’єднання, але у 

громадської організації є плани відкриття і у інших містах області. 

Пункт об’єднання знаходиться за адресою: Полтава, вулиця Соборності, 

14. 

Графік роботи: з понеділка по п'ятницю з 10:00 до 16:00. 

В хабі працюють професіонали, які нададуть необхідні консультації з 

питань оформлення документів, отримання соціальної допомоги, знайомства з 

новим містом та інше. 

Пункт для внутрішньо переміщених осіб стане місцем, де кожна людина 

зможе знайти необхідну допомогу та підтримку, щоб вирішити свої складні 

питання. 

 

*** 
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Донбас 24 

https://donbas24.news/news/z-sonyacnimi-panelyami-ta-dityacim-

maidancikom-u-cernivcyax-zbuduvali-mistecko-dlya-vpo-foto 

З сонячними панелями та дитячим майданчиком: у Чернівцях 

збудували містечко для ВПО 

Половина модулів містечка для переселенців — сімейного типу 



В Україні продовжують будувати модульні містечка для громадян, які 

внаслідок російської агресії стали внутрішньо переміщеними особами (ВПО). 

Одне з них нещодавно з’явилося у Чернівцях. 

Про це передає Донбас24 з посиланням на сторінку Посольства 

Німеччини в соцмережі Facebook. 

Містечко розраховане на проживання до 250 переселенців, половина 

модулів — сімейного типу. На території розташовані зручні альтанки та 

дитячий майданчик, встановлені сонячні панелі та батареї — для забезпечення 

електроенергією навіть у разі надзвичайної ситуації. 

Як розповів міський голова Чернівців Роман Клічук, наразі модульне 

містечко вже відкрило двері для 60 осіб. Першими заселили великі родини, 

людей з інвалідністю та жінок, чоловіки яких на даний момент боронять 

Україну. 

«Я хочу, аби це житло справді стало тимчасовим для переселенців. Для 

мене особисто це дуже важливо, я з 2014 року тут в Україні відкриваю 

модульне житло. Ми всі працюємо на перемогу, Німеччина пліч-о-пліч з вами, 

допомагаємо зброєю, фінансово, тому разом ми переможемо», — зазначила 

під час урочистої передачі модульного містечка Роману Клічуку Посол 

Німеччини Анка Фельдгузен. Містечко в Чернівцях побудовано в рамках 

Програми ЄС «Міцні Регіони — Спеціальна програма підтримки України». 

Вона співфінансується ЄС і Міністерством економічного співробітництва та 

розвитку Німеччини (BMZ) та впроваджується компанією GIZ. 

Нагадаємо, раніше Донбас24 розповідав, що на Закарпатті для ВПО 

облаштовують три модульних містечка. 

Найсвіжіші новини та найактуальнішу інформацію про Донецьку й 

Луганську області також читайте в нашому телеграм-каналі Донбас24. 

 

*** 
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Погляд 

https://pogliad.ua/news/bukovina/robotodavci-bukovini-otrimali-ponad-

900-tis-grn-za-pracevlashtuvannya-pereselenciv-430712 

Роботодавці Буковини отримали понад 900 тис. грн за 

працевлаштування переселенців 

35 роботодавців скористалися можливістю отримати компенсацію 

З початку 2023 року 35 роботодавців Чернівецької області скористалися 

можливістю отримати компенсацію за працевлаштування 91 внутрішньо 

переміщеної особи. Загалом компенсація складає понад 900 тис. грн, 

повідомляє відділ організаційно-інформації роботи Чернівецького обласного 

центру зайнятості. 

За урядовою програмою роботодавець має право на відшкодування від 

держави за кожного працевлаштованого переселенця по 6700 гривень 

впродовж двох місяців. 



- У 2022 році служба зайнятості активно реалізовувала цю програму. 113 

підприємців регіону отримали кошти за працевлаштованих переселенців. З 

початку війни вони працевлаштували 294 ВПО. За кожного працівника 

отримали компенсацію, загалом це понад 3,3 млн грн - зазначає директорка 

Чернівецького обласного центру зайнятості Любов Кожолянко. 

Роботодавці, які працевлаштували внутрішньо переміщених осіб, 

можуть самостійно подати до центру зайнятості необхідний пакет документів 

або через «Портал «Дія» заяву для отримання компенсації витрат з оплати 

праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб. 

Компенсація витрат роботодавцю здійснюється за кожну 

працевлаштовану особу на умовах строкового або безстрокового трудового 

договору (контракту), гіг-контракту, зокрема за сумісництвом, за таких умов: 

роботодавець перебуває на обліку як платник ЄСВ; 

розмір зарплати працівника за повністю виконану місячну (годинну) 

норму праці не може бути нижчим за розмір мінімальної зарплати; 

подання в установленому законодавством порядку податкової звітності 

за IV квартал 2021 року або річної звітності за 2021 рік. 

 

*** 
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Район.in.ua 

https://ivanychi.rayon.in.ua/news/592407-evrosoyuz-vidiliv-ponad-7-

milyoniv-evro-u-novovolinsku-zbuduyut-zhitlo-dlya-pereselentsiv 

Євросоюз виділив понад 7 мільйонів євро: У Нововолинську збудують 

житло для переселенців 

Нововолинськ потрапив у перелік міст, де будуватимуть житло для 

родин переселенців. Євросоюз виділив 7 мільйонів 100 тисяч євро на зведення 

багатоквартирного житлового будинку.  

Про це повідомив міський голова Борис Карпус. 

Мер разом із технічними експертами НЕФКО побував на земельній 

ділянці на 5 мікрорайоні. Саме тут планують розпочати будівництво. 

Також на цьому місці спроєктують прибудинкову територію і сучасний 

спортивний майданчик зі штучним покриттям для мешканців 5, 6 і 15 

мікрорайонів. 

 

*** 
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Зміст 

https://zmist.pl.ua/news/vpo-u-poltavi-potribno-staty-na-oblik-shhob-

otrymaty-zhytlo-u-majbutnih-budynkah-na-lazurnomu 

ВПО у Полтаві потрібно стати на облік, щоб отримати житло у 

майбутніх будинках на Лазурному 



Переселенців у Полтавській громаді заселятимуть до нового 

тимчасового житла виключно за чергою, яку формує виконавчий комітет 

Полтавської міської ради. 

Начальниця Управління майном комунальної власності Наталія 

Курнакова рекомендує ВПО звернутися до них, щоб стати на облік, якшо ВПО 

потребують житла. Про це відомо із засідання депутатської комісії від 18 

квітня. 

При виконкомі ведуть облік тих, хто потребує житла з комунального 

фонду. У списку нині є 344 сім’ї (644 людей). Коли збудують будинки на 

Лазурному, на які виділили землю Полтавської громади, житло дадуть за цією 

чергою. Усім ВПО, яких ще немає на обліку, варто звернутися до Управління, 

щоб отримати допомогу в оформленні документації. Для цього можна 

звернутися до Полтавської міської ради. 

Окремо ведуть список ВПО, яких заселять до модульного містечка на 

території закладу з надання психіатричної допомоги. Уже отримали понад 300 

заяв від переселенців, які переїдуть туди до 15 травня. 

Раніше Полтавська міська рада проголосувала за надання обласній владі 

в оренду земельних ділянок. Зокрема, передали в оренду ділянку площею 2,1 

га на вул. Олеся Гончара, 17а та ділянку площею 2,2 га на вул. Остапа Вишні, 

32 (територія артскладів) й ділянку площею 7 га на вул. Лазурній. 

Загалом планують збудувати 100 тис. метрів квадратних житла (1 метр 

квадратний коштуватиме 24 тис. грн) – це 2 тис. квартир: 

Переважно це будуть двокімнатні квартири до 60 метрів квадратних. 

Будинки матимуть до 6 поверхів, повинен бути ліфт і має бути враховане 

питання безбар’єрності. Також має бути передбачене укриття мають бути 

укриття та благоустрій території. Усю необхідну інформацію надали 

забудовникам і після того, як міська рада ухвалить рішення, проведуть 

тендерну процедуру. Збудувати житло планують за 6 місяців. 

 

*** 

 

19.04.2023 

Северодонецк online 

 https://sd.ua/news/18586 

Переселенців з Луганщини консультуватимуть з пенсійних питань в 

Полтаві 

Переселенців з Луганщини консультуватимуть з пенсійних питань в 

Полтаві 

У гуманітарному штабі Гірської громади в Полтаві представники 

Головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області 

надаватимуть переселенцям консультації з питань пенсійного забезпечення. 

Про це повідомила Луганська ОВА. 

Фахівець інформуватиме щодо змін в пенсійному законодавстві, 

роз’яснюватиме умови призначення пенсії та субсидій. 



Відвідувачі також ознайомляться з електронними сервісами Пенсійного 

фонду України тощо. 

Графік прийому: щочетверга, 10:00 – 11:30. 

Адреса: м. Полтава, вул. М. Дмитрієва, 7. 

Нагадаємо, ВПО з Луганщини можуть скористатися послугами 

«Мобільного адміністратора» на Дніпропетровщині. 

 

*** 

  

19.04.2023 

Житомир Ньюс 

https://www.zhitomirnews.com/news/do-zitomirsini-pribuli-persi-vimuseni-

pereselenci-z-doneckoi-oblasti 

До Житомирщини прибули перші вимушені переселенці з Донецької 

області 

Сьогодні вранці на залізничну станцію Бердичева прибув поїзд із 25 

жителями Донеччини, які були змушені покинути свої домівки через 

посилення бойових дій та загрози безпеці в громадах, де вони жили. Серед них 

жителі Костянтинівки, Слов’янська, Мар’їнки, Покровська, Бахмута та інших 

міст Сходу. 

У більшості були з собою лише найнеобхідніші речі, але вони наповнені 

надією на краще майбутнє. 

Спільно з представниками місцевої влади, рятувальників, медиків та 

волонтерів, були зокрема бердичівські осередки організації «Карітас» та 

Товариства Червоного Хреста, для прибулих була надана уся необхідна перша 

допомога. Крім того, волонтери забезпечили переселенців теплими обідами та 

медичною допомогою, а з боку держави надано перші виплати для 

забезпечення першочергових потреб. Також серед переселенців є особи з 

інвалідністю, які незабаром будуть розміщені в соціальних закладах 

Бердичівського району. 

Зауважимо, що перша хвиля переселенців з Донеччини буде поселена на 

території Андрушівської громади, де вже підготовлено місця для проживання. 

Своєю чергою, територіальні громади області вже працюють над 

облаштуванням прихистків та соціальних гуртожитків, щоб забезпечити всі 

необхідні умови для комфортного проживання переселенців, серед яких є 

багато дітей та підлітків. 

Українці, втомлені від довгої подорожі та стресу, дякують громадам 

Житомирщини за теплий прийом та впевнені, що тут, на мирній землі, вони не 

залишаться наодинці. 

Довідково. На Житомирщині створено додатково понад 6100 місць для 

постійного проживання переселенців. Наразі на території області, нині 

проживає більш ніж 66 тисяч переселенців з Донеччини, Харківщини, 

Луганщини, Херсонщини та інших регіонів, що постраждали внаслідок війни. 

 

 



*** 

 

19.04.2023 

Шацький край 

https://shackijkraj.com/lysty/na-volyni-znayshly-prykhystok-mayzhe-sto-

vnutrishnikh-pereselentsiv.html 

На Волині знайшли прихисток майже сто внутрішніх переселенців 

З 10 по 19 квітня 2023 року в області розселили 93 вимушено евакуйовані 

особи. Загалом Волинь прийняла 77 326 переселенців. 

Статус ВПО має 53 861 людина. Це становить 38 544 сімей, у яких 15 

717 – діти. 

Серед внутрішньо переміщених осіб: 

2 243 людини з інвалідністю, 

7 485 пенсіонерів, 

89 багатодітних сімей, 

8 сімей батьків-одинаків. 

Допомагаємо та перемагаємо. 

 

*** 

 

19.04.2023 

Kurs.if.ua 

https://kurs.if.ua/society/u-kaluskij-gromadi-zapraczyuye-mobilna-

medychna-brygada-dlya-pereselencziv/ 

У Калуській громаді запрацює мобільна медична бригада для 

переселенців 

У Калуській громаді французька неурядова організація «Прем’єр 

Уржанс Інтернасьональ» втілить перший на Прикарпатті проєкт з допомоги 

вимушеним переселенцям. 

Голова Калуської громади Андрій Найда вчора мав зустріч з 

представницею французької неурядової організації «Прем’єр Уржанс 

Інтернасьональ» Оленою Бородаєвою, на якій домовилися про співпрацю. 

Французька організація надає гуманітарну допомогу людям країн світу, 

які постраждали внаслідок стихійного лиха, економічної кризи та військових 

конфліктів. 

“Наша громада стала першою на Прикарпатті, куди з пропозицією 

допомоги приїхали благодійники на запрошення ГО «Чисті Серця Калуш», – 

зазначив Андрій Найда. 

В чому полягатиме робота «Прем’єр Уржанс Інтернасьональ»? 

Насампередц е мобільна медична бригада для ВПО, в якій працює лікар, 

медсестра, психолог, фармацевт і соціальний працівник. 

Лікар загальної практики зможе оглянути пацієнтів, виписати потрібні 

ліки, оформити направлення до вузького спеціаліста. Буде змога зробити 

кардіограму, аналізи на цукор, гемоглобін та холестерин. Бригада 

забезпечуватиме пацієнтів медикаментами. Фаховий психолог надаватиме 



консультації, соціальний працівник зможе допомогти визначити інші потреби 

людей та допомогти їх вирішити. 

Важливо, що проєктом «Прем’єр Уржанс Інтернасьональ» запланована 

видача паліативних та гігієнічних наборів для вразливих категорій населення, 

не тільки для ВПО, зазначив Найда. 

Також розглядатимуть можливості надання інших видів матеріальних 

допомог (це може бути обладнання для прихистків, шелтерів, побутова техніка 

тощо). 

 

*** 

 

19.04.2023 

Ваш шанс 

http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=69680 

Суми прийняли ще 75 переселенців 

Департамент соцзахисту Сумської ТГ опублікував звіт про оформлення 

компенсації витрат за тимчасове розміщення переселенців. Протягом березня 

зареєстровано 75 повідомлень щодо тимчасового розміщення внутрішньо 

переміщених осіб. Усього з початку реалізації програми «Прихисток» 

зареєстровано 1181 повідомлення. 

У період з 1 по 5 квітня прийнято 722 заяви на компенсацію за 

розміщення ВПО. Право на призначення компенсації визначено після 

складання акта обстеження, яким підтверджується факт такого розміщення. 

Призначено компенсацію за березень 713 громадянам за розміщення 

1471 особи на суму 1,3 млн грн. Відмовлено 9 заявникам через виключення 

деяких тергромад із переліку, які розташовані в районах проведення воєнних 

(бойових) дій. 

Всього з початку виконання департаментом функцій по оформленню 

відшкодування за розміщення ВПО призначено компенсації 4752 громадянам 

за розміщення 10121 переселенця на загальну суму 7,5 млн грн, відмовлено 95 

заявникам, 32 заяви залишено без розгляду з ініціативи заявників. 

Звертаємо увагу, що в опалювальний період 2022-2023 років, 

компенсація нараховувалася з розрахунку 30 грн за одну людину на добу. З 

квітня компенсація буде нараховуватися з розрахунку 14,77 грн за людину на 

добу.  

 

*** 

 

19.04.2023 

Varosh 

 https://varosh.com.ua/vijna/zhyttya-na-novomu-misczi-yak-uzhgorodskyj-

integraczijnyj-czentr-dopomagaye-pereselenczyam-osvoyitysya-na-zakarpatti/ 

Життя на новому місці. Як Ужгородський інтеграційний центр 

допомагає переселенцям освоїтися на Закарпатті 



Протягом 4 місяців вимушено переміщені особи та ті, хто працює з 

ними, мали можливість побувати на заняттях з арттерапії в Ужгороді. 

Основна мета проєкту “Ужгородський інтеграційний центр” — 

зменшити рівень внутрішньої напруги, психологічно розвантажити, а також 

сприяти знайомству та інтеграції з місцевими жителями громади. Арттерапія: 

допомогти через малюнок 

Ужгородський молодіжний інтеграційний центр було засновано ГО 

“Простір молоді” навесні минулого року. Власне, сама організація діє вже 9 

років і за цей реалізувала кілька проєктів, спрямованих на розкриття 

потенціалу молоді Закарпаття. Зокрема, протягом 2020-22 років запустила 

мережу молодіжних хабів у громадах області. 

— З початком повномасштабного російського вторгнення ми вирішили 

використати свій досвід роботи з молоддю та разом з партнерами зі Львова, 

Чернівців та Івано-Франківська створити мережу інтеграційних центрів на 

Заході Україні, — каже Аліна Шимон, керівниця центру.  

Зараз центр розширив сферу своєї діяльності та працює не тільки з 

молоддю, а й з іншими групами вимушено переміщених осіб. 

Останній проєкт пов’язаний з психологічною допомогою через 

арттерапію — терапію мистецтвом. 

Це метод психотерапії, який дозволяє з допомогою творчості пережити 

внутрішні конфлікти,  тривогу, страхи, що турбують людину. Арттерапія 

підходить не лише дітям, а й дорослим. 

Під час заняття психолог не розпитує учасників, що з ними відбувається 

чи що вони відчувають, а натомість створює умови, в яких кожен може 

самостійно обрати творчий інструмент для самозцілення. Це підхід, в якому 

зцілює процес, а не результат.  

— Арттерапія допомагає зняти напругу завдяки тому, що ми працюємо 

монотонно, і поки концентруємося на малюнку, наприклад, коли 

розмальовуємо дрібні деталі мандали, не маємо часу думати про щось інше, 

окрім поточної діяльності,  — каже психологиня Наталія Боднар. — Водночас 

треба розуміти, що це не універсальний спосіб. Інколи така надмірна 

концентрація, яка вимагає зосередженості та уваги, може ще більше 

роздратувати. Тоді можемо використати, наприклад, експресивне малювання, 

де у прямому сенсі “виливаємо” фарбою свої емоції.  Терапія як можливість 

інтегруватися 

Юлія Сапса, яка минулого року евакуювалася на Закарпаття з Броварів, 

їздила на заняття з Мукачева, де зараз проживає. 

— Арттерапія для мене — це продуктивне проведення часу з 

можливістю трохи порелаксувати, малюючи під музику. І дізнатися щось нове, 

бо якщо я не навчаюся, я деградую. 

Юлії подобається Закарпаття, але каже, що поки має труднощі з 

інтеграцією на місці: 

— На жаль, поки не вдалося знайти друзів саме серед закарпатців. Я 

відвідую подібні тренінги, щоб з кимось познайомитися, але знайомлюся 

переважно з такими ж переселенцями, як і я. 



Але більшість із них вже виїхали за кордон: 

— Повернутися вони не можуть — це тимчасово окуповані території. 

Знайти роботу не зі сфери обслуговування — складно, мало офісної роботи. 

Тому люди шукають за кордоном роботу та житло. Я деякий час працювала 

віддалено.Бо я, наприклад, юристка, і мені не вдалося знайти відповідну 

роботу в Мукачеві. 

 

*** 

 

19.04.2023 

Букви 

https://bykvu.com/ua/bukvy/uriad-pohodyv-stvorennia-koordynatsiinoho-

shtabu-z-pytan-realizatsii-prav-vpo/ 

Уряд погодив створення Координаційного штабу з питань реалізації 

прав ВПО 

Уряд підтримав ініціативу Мінреінтеграції щодо утворення 

Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб. 

Про це інформує пресслужба Мінреінтеграції. 

Відзначається, що цей консультативно-дорадчий орган Кабінету 

міністрів очолила віцепрем’єр-міністерка Ірина Верещук. 

Як повідомляється, робота Коордштабу є одним із пунктів операційного 

плану з реалізації Стратегії державної політики щодо внутрішнього 

переміщення на період до 2025 року. Коордштаб покликаний посилити 

взаємодію органів виконавчої влади у питаннях інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб за новим місцем проживання. 

Йдеться, зокрема, про розвиток потенціалу приймаючих громад для 

забезпечення ВПО передбаченими законодавством адміністративними, 

соціальними та культурними послугами. 

“Ухвалене сьогодні рішення – це черговий крок послідовної державної 

політики з підтримки внутрішньо переміщених осіб. Якщо минулого року ми 

реагували на масову евакуацію населення, то наразі актуальними є питання 

соціалізації й інтеграції ВПО у приймаючих громадах, тобто повернення цих 

громадян до нормального життя”, – пояснила Верещук. 

Крім того, Мінреінтеграції ініціювало створення при обласних 

військових адміністраціях консультативно-координаційних центрів з 

підтримки населення, а також рад ВПО як органів самоорганізації внутрішніх 

переселенців. 

Нагадаємо, що внутрішньо переміщені особи та звільнені з полону 

відтепер можуть отримати ваучери на навчання – документ, за допомогою 

якого повністю або частково оплачується вартість навчання у закладах освіти. 

Варто додати, що, за результатами опитування КМІС, 53% українців 

готові допустити у своє оточення внутрішньо переміщених осіб, ще 42% 

погоджуються, що вони мають жити в Україні (разом 95%).  Ксенофобне 

ставлення до переселенців мають лише 5% (стільки ж, скільки й до 



україномовних українців). Як зауважили в КМІС, ситуація з ВПО виглядає 

цілком задовільною. 

Освітня онлайн-платформа Prometheus створила безкоштовний 

навчальний курс для внутрішньо переміщених осіб. 

У Київському міжнародному інституті соціології (КМІС) дослідили, як 

українці ставляться до внутрішніх переселенців, тих, хто вимушено виїхав за 

кордон, російськомовних громадян та людей, які знаходяться в окупації. 

До Мінреінтеграції надійшли звернення від внутрішньо переміщених 

осіб, яким затримують виплати допомоги на проживання. Йдеться про 

випадки, коли громадяни змінили місце реєстрації за допомогою порталу 

“Дія”. 

 

*** 

 

20.04.2023 

Данкор online 

http://dancor.sumy.ua/news/newsline/455063 

Тростянець отримав від благодійників речі для облаштування 

центрів проживання ВПО 

До Тростянця завітали волонтери з Благодійного Фонду «Руки милості» 

з важливим вантажем - вони привезли нові матраци, ковдри, подушки, 

постільну білизну, рушники, одяг, побутову хімію, засоби особистої гігієни, та 

навіть вогнегасники. 

Цю партію гуманітарної допомоги Тростянецька міська рада планує 

використати для облаштування центрів компактного проживання для 

внутрішньо переміщених осіб, ремонтні роботи у яких уже виходять на 

фінішну пряму. 

«Сьогодні ми доправили до Тростянця цю партію гуманітарної 

допомоги, яку було закуплено у співпраці з організацією World Vision 

International. Ця гуманітарна допомога є частиною підтримки людей з 

деокупованих територій, вимушених переселенців, - розповів координатор 

благодійного фонду «Руки милості» Артем Товмасян. - Це набори 

найнеобхідніших речей саме для колективних центрів, у яких мешкають 

переселенці та люди, у яких зруйноване житло. Наш проєкт направлений на 

те, щоб підтримати українців у цей складний час, щоби люди не почувалися 

покинутими та мали змогу пережити найважчі у їх житті часи». 

Нагадуємо, що житло для внутрішніх переселенців облаштовують у 

Тростянці - у готелі «Елегія» (5 поверх), в будинку по вул. Кеніга, 7, а також у 

селах Солдатське, Мартинівка, Дернове. Загалом громада планує надати 

прихисток у центрах комплексного проживання 200 переселенцям. 

Довідково 

Благодійний фонд «Руки милості» був заснований у 2016 році, за 

ініціативою Об’єднання Церков Віри Євангельської. Фонд активно допомагає 

найбільш вразливим верствам населення і всім, хто цього потребує: відкриває 

денні центри для дітей переселенців, проводить соціальні роботи, надає 



гуманітарну допомогу та поміч малозабезпеченим людям, вимушеним 

переселенцям, лікарням та постраждалим від війни. 

 

*** 

 

20.04.2023 

Фirtka.if.ua 

https://firtka.if.ua/blog/view/gumanitarnu-dopomogu-dlia-pereselentsiv-v-

ivano-frankivsku-zmenshili-v-razi-zastupnik-miskogo-golovi 

Гуманітарну допомогу для переселенців в Івано-Франківську 

зменшили в рази, - заступник міського голови 

Гуманітарна допомога для переселенців в Івано-Франківську 

зменшилася в рази. Водночас, у випадку необхідних речей допомагають 

іноземні міста-побратими. 

Про це під час чергового радіоетеру «Західний полюс» розповів Віталій 

Федоров, заступник міського голови, передає Фіртка. 

«Зараз це працює так, що ми фактично формуємо заявку. До прикладу, 

одягу в нас є багато. Координаційний центр працює вже понад пів року. 

Відтак, ми формуємо заявку щодо того, які речі нам необхідні і міста-

побратими обіцяють допомогти», - каже Федоров. 

Нагадаємо, що на Івано-Франківщині відновлять роботу мобільні 

бригади для підтримки внутрішньо переміщених людей. 

До складу таких бригад входитимуть працівники сфери соціального 

захисту, охорони здоров’я, обласного центру зайнятості, психологи, правники. 

Завдання для цих мобільних груп: 

надати вичерпну інформацію про соціальні пільги, довідки для ВПО, 

різні види допомоги, можливості отримання гуманітарної допомоги від 

донорів; 

 визначити потреби людей у побутовій техніці, продуктах харчування, 

шкільному приладді, послугах тощо; 

 послуги соціального, медичного характеру, психосоціальна допомога, 

правова допомога; 

 ознайомлення з наявними у службі зайнятості вакансіями; 

відвідування прихистків, аналіз умов проживання в них переселенців, 

потреб ремонту приміщень, наявності будівель під довготривале проживання 

ВПО, дитячих просторів тощо. 

 

*** 

 

20.04.2023 

Сміла.City 

https://smila.city/articles/281505/skilki-pereselenciv-meshkaye-u-smili 

Скільки переселенців мешкає у Смілі 

Станом на початок тижня 17 квітня у Смілі офіційно зареєстровано 6 793 

внутрішньо переміщених осіб. 



Хто повідомляє: начальник Черкаської РВА Валерія Бандурко.  

В чому суть? 

Про кількість переселенців, яка нині мешкає у громадах Черкаського 

району та важливі питання життєзабезпечення району йшла мова на черговій 

щотижневій зустрічі начальника Черкаської РВА Валерії Бандурко з 

керівниками галузей району, яка відбулася 17 квітня. 

«Спостерігаємо незначну тенденцію до зменшення кількості внутрішньо 

переміщених осіб в населених пунктах Черкаського району. Водночас зростає 

кількість ВПО у місті Черкаси, зараз становить 27 852 осіб. Станом на 

17.04.2023 загальна кількість зареєстрованих ВПО у районі — 58 843 осіб. 

Сміла – 6 793, Канів – 3 947», - повідомляє  Валерія Бандурко. Окрім нагальних 

питань ВПО та допомоги військовим на Черкащині нині актуальним є 

вирішення проблеми з весняним водопіллям. Через затяжні дощі в області 

затопило ряд прирічкових населених пунктів, зафіксовано затоплення вулиць, 

сільськогосподарських угідь, домоволодінь. Здійснюється постійний 

моніторинг ситуації та виїзди усіх необхідних служб. 

Рятувальники, разом з правоохоронцями, перебувають на цілодобовому 

чергуванні й надають допомогу населенню. До роботи залучені волонтери 

Товариства Червоного Хреста та створено оперативні штаби швидкого 

реагування. Цього року паводок має, на жаль, має значно більші масштаби, які 

призводять подекуди до пошкоджень домоволодінь та надвірних споруд. 

Також Валерія Бандурко попросила мешканців району в поминальні дні, 

які настали після Великодня дотримуватися правил і норм воєнного часу та не 

створювати скупчень на кладовищах у ці дні. 

Розглянули на нараді також питання утилізації ламп розжарювання, 

зібраних у рамках їх безкоштовного обміну у відділеннях пошти на нові 

енергозберігаючі. 

А що було раніше? 

Нагадаємо, що в Черкаському районі діє «гаряча лінія» за номерами: 068 

277 48 20, 063 051 37 08, 04733 2 00 60, куди можуть звертатися громадяни, 

переселенці, які потребують допомоги. 

 

 

*** 

 

20.04.2023 

Пульс 

https://pulse.kr.ua/money/ponad-200-vnutrishno-peremishchenykh-osib-

pratsevlashtuvaly-pidpryiemstva-ta-zaklady-oblrady-torik/ 

Понад 200 внутрішньо переміщених осіб працевлаштували 

підприємства та заклади облради торік 

Більше двох сотень внутрішньо-переміщених осіб працевлаштували 

підприємства та заклади облради у 2022 році. Про це повідомив голова 

Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга у своєму звіті. 



За інформацією голови облради, найбільше вимушених переселенців 

працевлаштувала обласна лікарня – 73 особи. 

«Загалом заклади охорони здоров‘я прийняли у свої колективи 125 

внутрішньо переміщених осіб. Серед підприємств – найбільше 

працевлаштувало вимушених переселенців «Дніпро-Кіровоград» – 30 людей. 

Серед закладів культури – театр корифеїв – 9 фахівців», – уточнив Сергій 

Шульга. 

Нагадаємо, на сесії 25 квітня голова облради звітуватиме про свою 

роботу у 2022 році. 

 

*** 

 

20.04.2023 

ПульS 

https://fbc.biz.ua/news/ekonomika-uk/ne-tilki-pereselentsyam-yak-

otrimati-viplati-vid-mizhnarodnih-organizatsij-v-ukrayini/ 

Не тільки переселенцям. Як отримати виплати від міжнародних 

організацій в Україні 

Українські внутрішньо переміщені особи (ВПО) з Донецької, 

Луганської, Херсонської, Харківської, Запорізької, Сумської, Чернігівської, а 

також Миколаївської областей можуть отримати фінансову допомогу від 

ACTED. Розмір допомоги складає 6 600 грн. 

ACTED – гуманітарна організація, яка втручається в період кризи в 

різних країнах та займається підтримкою постраждалих людей. 

Скільки можна отримати та як оформити допомогу? 

Сума виплат складає 2220 грн на кожного члена родини. Кошти 

виплачують одним платежем на період 3 місяці, їх можна буде отримати на 

картку, переказом на відділення Ощадбанку або на відділення ”Укрпошти”. 

Для отримання допомоги треба подати заявку для реєстрації з 09:00 до 

16:00 у робочі дні за номером телефону 0 800 33 69 36. Потрібно надати такі 

документи: 

паспорт громадянина України; 

ідентифікаційний код; 

свідоцтво про народження дітей; 

реквізити банківської картки банку (IBAN, якщо бажаєте отримати 

грошову допомогу на картку); 

акт або фото пошкоджень житла, у разі наявності пошкоджень. 

Які категорії населення пріоритетні для надання коштів? 

Батько чи мати, які самостійно виховують дітей; 

люди похилого віку – від 60 років і старші; 

родини, в складі яких є особи з інвалідністю, та з малорухливими 

людьми, які потребують стороннього піклування; 

багатодітні сім’ї та сім’ї з дітьми до одного року; 

родини з вагітними та жінками, які годують; 



родини, в яких через бойові дії повністю або частково пошкоджене 

житло. 

Нагадаємо, під час війни фінансове становище українців різко 

погіршилося. 

 

*** 

 

20.04.2023 

Вікна 

https://vikna.tv/video/ukrayina/prymusova-evakuacziya-z-bahmuta-ta-

vyplaty-dlya-vpo-shho-vidomo/ 

Складно дістатися до дітей: Верещук про примусову евакуацію з 

Бахмута та миттєві виплати для ВПО 

Нині ситуація на фронті залишається складною та неоднозначною. У 

ворога є певні успіхи на Бахмутському напрямку: там, попри повільні темпи 

та невеликі здобутки, але росіяни просуваються вглиб міста.  

Про ситуацію в Бахмуті ми писали раніше, але відкритим залишається 

запитання: чи проходить евакуація цивільних з-під щільних обстрілів на лінії 

фронту? 

Про те, як просувається евакуація з прифронтових зон і яка ситуація з 

безробіттям серед переселенців, в ефірі телемарафону Єдині новини розповіла 

міністерка з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

Ірина Верещук.  

Евакуація з Бахмута 

За словами Ірини Верещук, нині примусова евакуація триває з 21 

населеного пункту.  

— Цієї ночі перший потяг з евакуйованими прибув на Житомирщину. 

Нині ця область приймає вимушено переміщених осіб з Донеччини, — 

пояснила Верещук. 

Також вона зазначила, що в Бахмуті досі залишаються неповнолітні та 

малі діти, до яких стає важче дістатися. 

Ми всіляко намагаємося зробити так, щоб у місті та найближчих до 

Бахмута селах залишалося якомога менше дітей.  

Міністерка з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

наголосила, що першу допомогу ВПО отримують одразу по приїзду на нове 

місце проживання. Одразу на вокзалі людям виплачують кошти, розвозять у 

населені пункти та надають психологічну допомогу дорослим і дітям. 

Також Верещук додала, що нині держава забезпечує усім необхідним — 

матеріальним та психологічним, — аби стабілізувати людей на новій 

території. 

  



 

*** 

 

20.04.2023 

Северодонецк online 

https://sd.ua/news/18602 

Близько 182 тисяч жителів Луганщини зареєструвались як ВПО 

Від початку повномасштабного вторгнення вимушеними переселенцями 

стали майже 182 тисячі жителів Луганщини, з них понад 96 тисяч або 53% - 

люди працездатного віку, 36 тисяч - пенсіонери, 37,5 тисяч – діти. 

Про це повідомив перший заступник голови Луганської 

облдержадміністрації Олексій Смирнов на виїзному засіданні міжфракційного 

депутатського об’єднання «ВПО УКРАЇНИ», яке відбулось у Дніпрі. 

За його словами, найбільшу кількість луганчан прихистили 

Дніпропетровська (43,5 тис. осіб), Київська (38,8 тис. осіб), Полтавська (11,5 

тис. осіб) та Львівська (10,9 тис. осіб) області. 

Допомогу на проживання від держави отримують щомісячно 11 тисяч 

сімей ВПО на загальну суму 30,0 млн грн. 

Питання надання гуманітарної підтримки переселенців координує 

обласний гуманітарний штаб. У період з березня по червень 2022 року 

мешканцям Луганської області передали 5 тисяч т продуктів харчування, 60 т 

засобів гігієни, 111 т медичної гуманітарної допомоги та 11 т іншої допомоги 

(предмети побуту, ковдри, білизна тощо). 

У липні 2022 року облдержадміністрація у співпраці з громадами 

Луганської області створила мережу з 33 гуманітарних хабів по всій території 

України. 

З липня 2022 року по теперішній час через гуманітарні хаби розподілили 

5,4 тис. т продуктів харчування, 124 т засобів гігієни та 260 т інших видів 

допомоги. Наразі тут надаються також юридичні, медичні та психологічні 

послуги. 

За словами Олексія Смирнова, найбільш проблематичними питаннями 

для внутрішньо переміщених осіб є відсутність власного житла, неналежні 

умови проживання та висока оплата оренди. Крім того, більшість ВПО мають 

труднощі із працевлаштуванням на новому місці проживання, або отримують 

низьку заробітну платню, у зв’язку з чим не можуть скористатися механізмами 

діючих житлових програм та придбання житла на загальних підставах. Тож 

частина ВПО вимушена проживати у місцях компактного проживання або 

винаймати житло. 

Для вирішення зазначених проблем громади Луганщини вже затвердили 

11 програм забезпечення мешканців житлом, на їх реалізацію у 2022-2024 

роках передбачено понад 575 млн грн. 

Нагадамо, ВПО з Луганщини можуть отримати дитяче харчування у 

Дніпрі. 

 

 



*** 
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Прочерк 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/109886-majzhe-15-tisjach-vpo-na-

cherkaschini-ta-poltavschini-otrimali-dopomogu-vid-ugorskoyi-ekumenichnoyi-

sluzhbi-dopomogi 

Майже 15 тисяч ВПО на Черкащині та Полтавщині отримали 

допомогу від Угорської екуменічної служби допомоги 

Такі підсумки одного року діяльності Логістичного Гуманітарного 

Центру Екстреного Реагування, розташованого у Черкасах. Цей проект втілює 

громадська організація «Ліга соціально відповідальних жінок» спільно з ГО 

«Академія стратегічних досліджень»,  у рамках грантового проєкту Угорської 

екуменічної служби допомоги. Центр надає підтримку та екстрену допомогу 

переселенцям, які прибули до Черкащини і Полтавщини із місць, де тривають 

воєнні дії. 

Протягом року, фахівці Центру відвідали міста і села 10 громад 

Черкащини (Черкаси, Чигирин, Медведівка, Золотоноша, Зорівка, Маньківка, 

Буки, Іваньки, Сміла, Балаклея) та 10 громад Полтавщини (Полтава, Шишаки, 

Кременчук, Кобеляки, Оболонь, Великі Будища (Веприк), Лубни (Войниха), 

Заводське, Опішня (Міські Млини), Новооржицьке (Лазірки). Було проведено 

моніторинг ситуації з прибуттям переселенців, оцінку реагування влади, 

ризиків і пропозицій, визначення тих, кому допомога потрібна найбільше, з їх 

найбільшими потребами,  а також безпосередньо роздано гуманітарну 

допомогу. Допомогу різного роду змогли отримати близько 6461 родин ВПО 

– загалом, це 13586 людей. 

-  При формуванні переліку продуктів та товарів у наборах, акцент було 

зроблено на їх повноцінності і збалансованості, урахуванні того, що допомога 

надається не одній людині, а усій родині,  де є люди різного віку, потреб і стану 

здоров’я. Можна сказати, що гуманітарна допомога від Угорської екуменічної 

служби допомоги наразі є найбільш повною і зваженою серед інших видів 

подібної допомоги в регіонах, де реалізується проект, - зазначила голова ГО 

«Ліга соціально відповідальних жінок»  Наталія Кравець. 

Протягом року діяльності  Логістичного Гуманітарного Центру 

Екстреного Реагування, було налагоджено співпрацю з органами державної 

влади та місцевого самоврядування - щодо надання інформації про кількість 

переселенців в Черкаській та Полтавській областях, їх розміщення та їх 

першочергових потреб. 

Також, у результаті реалізації спільного проєкту «Забезпечення 

безпечного притулку ВПО у м. Черкаси» - за участі ГО «Ліга соціально 

відповідальних жінок» та ГО «Академія стратегічних досліджень» -  і за 

запитом черкаської міської влади було створено 150 додаткових спальних 

місць у притулку для компактного проживання ВПО. Було придбано та 

передано 150 комплектів із розкладних ліжок, матраців, комплектів постільної 

білизни, рушників, індивідуальних наборів особистої гігієни. 



Сформувавши і постійно оновлюючи бази даних місць компактного 

перебування ВПО на території Черкащини і Полтавщини, експертами проєкту 

визначено, що пріоритетними є локації, де у приміщеннях мешкають лише 

переселенці, або райони населених пунктів, де їх є достатньо велика кількість. 

Крім того, аналізувався стан (рівень матеріального забезпечення, можливість 

пільг – наприклад, за статусом одинокої чи багатодітної матері) та потреби 

людей. Проводилися опитування  щодо визначення потреб ВПО  (продукти, 

консультації, зайнятість, наявність соціальних та психологічних проблем, 

тощо). Під час видачі гуманітарної допомоги та проведення інтерв’ю експерти 

вивчали досвід кожної конкретної ситуації у кожній окремо взятій родині і 

намагалися врахувати їх при роботі. Допомогу різного роду змогли отримати 

близько 6461 родин ВПО – загалом, це 13586 людей. 

-  При формуванні переліку продуктів та товарів у наборах, акцент було 

зроблено на їх повноцінності і збалансованості, урахуванні того, що допомога 

надається не одній людині, а усій родині,  де є люди різного віку, потреб і стану 

здоров’я. Можна сказати, що гуманітарна допомога від Угорської екуменічної 

служби допомоги наразі є найбільш повною і зваженою серед інших видів 

подібної допомоги в регіонах, де реалізується проект, - зазначила голова ГО 

«Ліга соціально відповідальних жінок»  Наталія Кравець. 

Протягом року діяльності  Логістичного Гуманітарного Центру 

Екстреного Реагування, було налагоджено співпрацю з органами державної 

влади та місцевого самоврядування - щодо надання інформації про кількість 

переселенців в Черкаській та Полтавській областях, їх розміщення та їх 

першочергових потреб. 

Також, у результаті реалізації спільного проєкту «Забезпечення 

безпечного притулку ВПО у м. Черкаси» - за участі ГО «Ліга соціально 

відповідальних жінок» та ГО «Академія стратегічних досліджень» -  і за 

запитом черкаської міської влади було створено 150 додаткових спальних 

місць у притулку для компактного проживання ВПО. Було придбано та 

передано 150 комплектів із розкладних ліжок, матраців, комплектів постільної 

білизни, рушників, індивідуальних наборів особистої гігієни. 

Сформувавши і постійно оновлюючи бази даних місць компактного 

перебування ВПО на території Черкащини і Полтавщини, експертами проєкту 

визначено, що пріоритетними є локації, де у приміщеннях мешкають лише 

переселенці, або райони населених пунктів, де їх є достатньо велика кількість. 

Крім того, аналізувався стан (рівень матеріального забезпечення, можливість 

пільг – наприклад, за статусом одинокої чи багатодітної матері) та потреби 

людей. Проводилися опитування  щодо визначення потреб ВПО  (продукти, 

консультації, зайнятість, наявність соціальних та психологічних проблем, 

тощо). Під час видачі гуманітарної допомоги та проведення інтерв’ю експерти 

вивчали досвід кожної конкретної ситуації у кожній окремо взятій родині і 

намагалися врахувати їх при роботі. 
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20.04.2023 

borg.expert 

https://borgexpert.com/news/lyshe-55-vymushenykh-pereselentsiv-budut-

povertatysia-z-polshchi-v-ukrainu-doslidzhennia 

Кількість українців, які не планують повертатися додому, зросла 

Лише 55% вимушених переселенців будуть повертатися з Польщі в 

Україну — дослідження 

В українців, які вимушено виїхали до сусідньої Польщі, за останні пів 

року помітно змінилися плани на повернення на батьківщину. Скільки наших 

громадян збираються лишитися за кордоном, розповідає Work.ua. 

За даними аналітичного центру міжнародної компанії з 

працевлаштування Gremi Personal, 38% українських біженців планують 

залишатися в Польщі, 7% — переїхати в іншу країну, 55% повернуться в 

Україну. 

При цьому 82% українців, які хочуть повертатися в Україну, планують 

свій переїзд одразу після перемоги. 8% респондентів поїдуть додому вже цієї 

весни, 6% — влітку, 4% — восени. 

Попри досить оптимістичні дані, помітно, що настрої українців за 

останні пів року змінилися. Так, Gremi Personal зазначає, що у жовтні 2022 

року лише 17% респондентів відповіли, що не мають у планах повертатися в 

Україну, 22,4% хотіли поїхати додому в найближчі 3 місяці, 35% готові були 

залишитися у Польщі щонайменше на рік та 25,6% мали на меті повернутися 

щойно закінчиться війна. 

Work.ua теж проводив подібне дослідження у червні 2022 року. Тоді 86% 

громадян, що поїхали, відповіли, що планують повернутися в Україну (61% — 

після закінчення війни, 25% — найближчим часом). 

Тож, як бачимо, кількість українців, які не планують повертатися 

додому, зросла. 

Це може бути пов’язано з різними факторами. Серед них: 

Людям немає куди повертатися, вони втратили домівку в Україні. 

Люди вже адаптувалися, знайшли роботу, влаштували дітей у садочки 

чи школи. Наразі в Польщі перебуває близько 2 мільйонів українців. А за 

даними управління соціального страхування ZUS, офіційно працевлаштовані 

вже 739 000 українців. 

Дехто зміг відкрити свій бізнес. Починаючи з другої половини 2022-го, 

у Польщі відкрилися більш як 10 000 українських компаній, які наймають на 

роботу українців. 

Дослідження проводилось у березні 2023 року, у ньому взяло участь 1 

270 респондентів. 
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21.04.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/war/vijskovij-oblik-chi-potribno-vpo-stavati-na-noho-

pislja-zmini-mistsja-prozhivannja.html 

ВІЙСЬКОВИЙ ОБЛІК: ЧИ ПОТРІБНО ВПО СТАВАТИ НА НЬОГО 

ПІСЛЯ ЗМІНИ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ 

В Мінсоцполітики пояснили, як слід діяти. 

В Україні триває загальна мобілізація, через повномасштабне 

вторгнення Росії. В цей час чоловіки призовного віку отримують повістки і 

можуть вступити до лав ЗСУ.  

В Telegram-каналі Міністерства соціальної політики України пояснили, 

чи потрібно чоловікам-переселенцям після зміни фактичного місця 

проживання у довідці ВПО, ставати на військовий облік. 

Там зазначили, що призовники, військовозобов’язані та резервісти в разі 

вибуття в іншу місцевість повинні прибути до відповідних органів для зняття 

з військового обліку та в семиденний строк з дня прибуття до нового місця 

проживання стати на військовий облік. Для зняття та постановки на 

військовий облік, потрібно прибути особисто та мати із собою паспорт 

громадянина України і військово-обліковий документ. 

 Дане питання регулюється відповідно до Правил військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затверджених постановою 

КМУ від 30 грудня 2022 р. № 1487 «Про затвердження Порядку організації та 

ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів». 

 

*** 

 

21.04.202 

З перших уст 

https://zpu.kr.ua/suspilstvo/29590-pro-zakonodavchi-onovlennia-v-sferi-

sotszakhystu-pereselentsiv 

У ДонДУВСі обговорили форми підтримки внутрішньо переміщених 

осіб 

Особливості трудових відносин під час війни та компенсація витрат за 

тимчасове розміщення ВПО, гарантії у сферах освіти, медичного забезпечення 

зайнятості, міжнародна допомога – у ДонДУВС обговорили форми підтримки 

внутрішньо переміщених осіб. 

До семінару «Соціальні гарантії та пільги для ВПО» долучилися 

курсанти та курсантки факультетів підготовки фахівців для підрозділів 

превентивної діяльності та кримінальної поліції, які через повномасштабне 

вторгнення рф були релоковані до Кропивницького. 

Представники регіональної команди благодійного фонду 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» розповіли про законодавчі оновлення в 



сфері соцзахисту переселенців та ознайомили їх із обов’язками ВПО. 

"Благодійний фонд допомагає людям долати соціальні наслідки російсько-

української війни з 2016 року. Ми опікуємося створенням рад ВПО в громадах, 

створенням або оновленням соціальних паспортів, що є важливими для будь-

якої громади. Також активно співпрацюємо з молоддю та залучаємо її до 

інтеграції як серед ВПО, так і місцевого населення», – зазначила 

координаторка проєкту Наталія Салімова. 

Зустріч пройшла в межах проєкту «Підтримка спроможності системи 

соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених 

осіб», що реалізується за підтримки Агентства ООН у справах біженців в 

Україні. 

Його мета – вдала інтеграція ВПО в приймаючі громади, налагодження 

та відновлення роботи управлінь соцзахисту. 

 

*** 

 

21.04.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/v-ukrayini-udoskonaleno-mehanizm-viplati-

derzhavnoyi-dopomogi-pereselencyam 

В Україні удосконалено механізм виплати державної допомоги 

переселенцям 

Механізм виплат державної допомоги переселенцям удосконалено 

рішенням уряду, який підтримав зміни до постанови №1195. 

Про це повідомляє пресслужба Мінреінтеграції. 

Для того, щоб отримати кошти, мешканці небезпечних територій мають 

заздалегідь повідомити про евакуацію органи місцевої влади, які подають 

відповідні списки на виплати до обласної військової адміністрації. 

Зокрема, в кінцевому пункті призначення для переведення в готівку 

потрібно пред'явити: 

документ, що засвідчує особу; 

ідентифікаційний код; 

свідоцтво про народження дитини; 

документ, що підтверджує інвалідність. 

При цьому виплати становлять 2000 гривень на дорослу людину та 3000 

гривень на дитину чи людину з інвалідністю. 

А ось у разі виникнення питань щодо надання такої допомоги можна 

зателефонувати на гарячу лінію Мінреінтеграції за номером: 15-48, або на 

гарячу лінію уповноваженого з питань ВПО за номером: (066) 813-62-39. 
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21.04.2023 

Карпатський об'єктив 

http://life.ko.net.ua/?p=145906 

До процесу реконструкції та будівництва житла активно 

долучаються міжнародні донори, серед яких і чеська гуманітарна 

організація «Людина в біді».  

Про результати й перспективи подальшої співпраці під час наради 

поспілкувалися Петро Добромільський – заступник голови Закарпатської ОДА 

та керівниця Офісу проєкту місії в Україні Соня Губерова. 

«Спільно з партнерами впродовж минулого року в різних громадах краю 

вдалося реконструювати 12 обʼєктів. У багатьох із них сьогодні мешкають 

вимушені переселенці. Це просторі й комфортні приміщення для родин із 

дітьми, людей похилого віку, які знайшли прихисток на Закарпатті», – 

прокоментував Петро Добромільський. 

Заступник очільника області зауважив, що протягом 2023 року з 

допомогою чеських друзів з організації «Людина в біді» в нашому регіоні 

планують облаштувати ще 12 локацій для компактного проживання ВПО. 

За словами Соні Губерової, таким чином вдасться створити понад тисячу 

місць для середньо- та довгострокового проживання вимушених переселенців. 

Керівниця Офісу проєкту організації в Україні також повідомила, що їхня 

агенція продовжує працювати у всіх областях країни, підтримуючи людей, 

житло яких зруйнувала війна. 

 

*** 

21.04.2023 

Район.in.ua 

https://uzhhorod.rayon.in.ua/news/592945-v-uzhgorodi-vidkrili-vistavku-

prisvyachenu-pereselentsyam 

В Ужгороді відкрили виставку присвячену переселенцям 

Фотовиставку історій пів сотні українців, які через війну були змушені 

покинути дім і знайшли прихисток на Закарпатті, представили  на Театральній 

площі в Ужгороді. 

Про це йдеться на сторінці Ужгородської міськради. 

У фотовиставці «Переселенці на Закарпатті: життя без стереотипів», яку 

підготував Ужгородський пресклуб. 

До кожної світлини – короткі розповіді про внутрішньо переміщених 

осіб, які зараз проживають в Ужгороді чи області, те, чим займаються на 

новому місці, як жили до війни, їхні мрії та сподівання. 

Невдовзі фотовиставку планують презентувати в інших містах 

Закарпаття. 

 

 

https://www.facebook.com/photo?fbid=614494620723949&set=pcb.614495627390515


*** 
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Odessa.online 

https://odessa.online/uk/v-odesi-pratsyuyut-dva-integrovani-tsentri-

psihosotsialnoyi-dopomogi-pereselentsyam/ 

В Одесі працюють два інтегровані центри психосоціальної допомоги 

переселенцям 

При ЦПМСД №4 в Київському районі та ЦПМСД №5 у Суворовському районі 

створені інтегровані центри комплексного реагування, робота яких 

спрямована на підтримку психічного здоров’я, соціальну підтримку, правовий 

супровід та медичну допомогу внутрішньо переміщеним особам та 

постраждалим від гендерно зумовленого насильства, у тому числі внаслідок 

військової агресії рф. Про це повідомили в пресслужбі мерії. За час роботи 

двох інтегрованих центрів соціально-психологічну та юридичну допомогу 

отримали понад 6000 українців на базі центрів і в місцях компактного 

проживання. «Команди центрів проходять навчання за програмою Всесвітньої 

організації охорони здоров’я у сфері психічного здоров’я mhGAP для 

розширення спектру та поліпшення якості психологічної допомоги 

пацієнтам», — йдеться у повідомленні. Інтегровані центри психологічної 

допомоги працюють за адресами: ЦПМСД №4 — вул. Левітана, 62, ЦПМСД 

№5 — просп. Добровольського, 159. 

 

*** 
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Ужгородська міська рада 

https://rada-uzhgorod.gov.ua/post/u-tsentri-sovyne-hnizdo-vydavaly-

blahodiinu-dopomohu-dlia-vymushenykh-pereselentsiv-81a5e1f7-6bd8-41bc-

86d9-1b636cfeac8b 

У центрі «Совине гніздо» видавали благодійну допомогу для 

вимушених переселенців 

У Центр гуманітарної допомоги "Совине гніздо" цього тижня 

внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані в Ужгороді, отримали: 

- 75 пакетів із необхідними речами для дітей до 2 років; 

- 100 продуктових наборів; 

- 50 наборів із засобами гігієни. 

Протягом тижня тут можна було отримати одяг, постільну білизну та 

посуд (4500 одиниць). 

Видачу гуманітарної допомоги здійснювали у партнерстві з PDUM 

Partnerschaft Deutschland-Ukraine/Moldova e. V. та іншими благодійниками. 

Нагадуємо, за відповідними реєстраціями для отримання допомоги 

стежте на сторінках центру «Совине гніздо» в телеграмі або фейсбуку. 

https://www.facebook.com/sovagumanitarna?__cft__%5b0%5d=AZWCm5d8QDmM3c5Q2yB4zi-en-c_BIs3wCNaIRrhxUbm-ZJFRwv_KOaADiXAN-chM3fvoxFm2f6ClWboCzG9sIGhP2jBWlYhCyjr2qKO5iqyEguUiEm3xY90Ess8ZuCD71d3Rtet5351LBA96oNwkacCuyuWv7D-MbqS5qtbyiVWLg0h1efeDERVqsC07THAi0E&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100067074016955&__cft__%5b0%5d=AZWCm5d8QDmM3c5Q2yB4zi-en-c_BIs3wCNaIRrhxUbm-ZJFRwv_KOaADiXAN-chM3fvoxFm2f6ClWboCzG9sIGhP2jBWlYhCyjr2qKO5iqyEguUiEm3xY90Ess8ZuCD71d3Rtet5351LBA96oNwkacCuyuWv7D-MbqS5qtbyiVWLg0h1efeDERVqsC07THAi0E&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100067074016955&__cft__%5b0%5d=AZWCm5d8QDmM3c5Q2yB4zi-en-c_BIs3wCNaIRrhxUbm-ZJFRwv_KOaADiXAN-chM3fvoxFm2f6ClWboCzG9sIGhP2jBWlYhCyjr2qKO5iqyEguUiEm3xY90Ess8ZuCD71d3Rtet5351LBA96oNwkacCuyuWv7D-MbqS5qtbyiVWLg0h1efeDERVqsC07THAi0E&__tn__=-%5dK-R


Додаткову інформацію можна отримати на офіційній 

сторінці https://sovyne.com.ua/ 

 

*** 
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Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/pratsevlashtuvatysia-pereselentsiam-dopomozhut-

vauchery-na-perekvalifikatsiiu/ 

Працевлаштуватися  переселенцям допоможуть  ваучери на 

перекваліфікацію 

Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук зазначила, що наразі в Україні діє 

певна кількість програм щодо працевлаштування внутрішньо переміщених 

осіб. Але фокусуватися потрібно насамперед на тих, які реально дають 

результат. 

Про це Верещук заявила в етері телемарафону "Єдині новини", 

повідомляють в Мінреінтеграції. 

"Ми, як міністерство, взялися відокремити ті з них, які позитивно 

зарекомендували себе у 2022 році й успішно працюють зараз. Якщо ж 

програма не показала результату та не довела своєї ефективності, ми 

мусимо це чесно визнати", – зауважила Віцепрем’єрка. 

Верещук згадала щодо програми ваучерів на перепідготовку, отримання 

іншої спеціалізації, підвищення кваліфікації тощо. 

"Цю програму для ВПО пропонує Державний центр зайнятості. 

Минулого року вона непогано себе показала. Тому ми фокусуємо зусилля на 

тому, щоб допомогти якомога більшій кількості внутрішньо переміщених 

осіб отримати цей ваучер. Тобто люди, які приїхали з небезпечних територій, 

матимуть можливість за кошти держави пройти перепідготовку, 

підвищити кваліфікацію і продовжувати працювати", – підсумувала 

Верещук. 

 

*** 
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БукІнфо 

https://bukinfo.com.ua/oblasna-vlada/u-kolyshnomu-prymishchenni-

centru-perelyvannya-krovi-u-hotyni-oblashtuyut-32-kvartyry-pid-postiyne-

zhytlo-dlya-vymushenyh-pereselenciv 

У колишньому приміщенні центру переливання крові у Хотині 

облаштують 32 квартири під постійне житло для вимушених переселенців 

У Хотині Чернівецької області планують облаштувати постійне житло 

для вимушених переселенців. Його перебудують з колишнього приміщення 

центру переливання крові. Завершити роботи планують до жовтня 2024 року. 

Про це повідомили на Facebook-сторінці обласної військової 

адміністрації, пише Суспільне. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsovyne.com.ua%2F%3Ffbclid%3DIwAR1yQx3JNw1iSH764XZm1EW-FFQUrJHDMlvDg_99SUfgn6-GFVdvIY9S-Yw&h=AT2-4bUOD7DMKntFJi22OgK0MaquSUkac24w9kEQHrId4jfybwt0z7yQRTVR3L9dS7W2D1ntSMgx4uGa89WSRq7M0ZkzvDwg1SIEtVUl5hLezX9iTLXRSUnC1U_xfnqOKllT&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3YL_2zses0aEUQeaIWkno5MV3cbA2n49jOYctjHA1sPNKXLQw-OG4FycEPitdZ9vJhfsXtPZUJ2IHTxKB2b6PWgVADHbW3GmwvkMWPzLcgwHHUcocp4VVt_JuWIr07OWYY13A1cNSvbxw_R_74UtYyaA4N3HOTDLMrcUHhluTFFHHuAoBCm8HYYdxWdwlFFlZeNdrwlV45
https://t.me/minre_ua/3128
https://www.facebook.com/CVoda/posts/pfbid02G5oAiqDk2yqiV9P7F8ghvRzJXccLBrAh6tahLaJvb2Qgbr2sNxyHyQNCXxCX2Fzkl
https://suspilne.media/446556-na-bukovini-oblastuut-zitlo-dla-postijnogo-prozivanna-pereselenciv-na-akih-umovah/


Приміщення планують переобладнати під 32 квартири. Також 

мають зробити паркінг, дитячий майданчик та зону відпочинку. 

 Наразі завершили всі експертизи та розробляють проєкт. У коментарі 

Суспільному заступниця начальника військової адміністрації Альона 

Атаманюк повідомила, що грант на будівництво надасть установа KfW, 

вартість робіт наразі невідома. 
За словами Атаманюк, сім'ї, які проживатимуть у будинку, платитимуть 

"незначну суму" для того, щоб було бажання інтеграції. 

За інформацією ОВА, у Хотині проживає понад тисяча вимушених 

переселенців. 

 

*** 
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Часопис 

http://chasopys.te.ua/ekonomika/9026-178-pereselentsiv-zaraz-shukaiut-

robotu-na-ternopilshchyni  

178 переселенців зараз шукають роботу на Тернопільщині 

 Протягом січня-березня 2023 року 605 внутрішньо переміщених осіб 

шукали роботу через місцеві підрозділи Тернопільського обласного центру 

зайнятості, з них 570 – мали статус безробітного. 

За скеруванням служби зайнятості області 78 переселенців 

працевлаштовано, здебільшого, у переробній промисловості, у сфері охорони 

здоров'я та державному управлінні й обороні; 8 - проходили профнавчання за 

направленнями служби зайнятості. 

На 20 квітня 2023 року кар’єрні радники Тернопільського обласного 

центру зайнятості продовжують пошук прийнятних місць праці для 178 

внутрішньо переміщених осіб зі статусом безробітного, з них 55,6% - з вищою 

освітою, 89% - жінки, більше третини - у віці від 35 до 45 років. 

Серед переселенців, які зараз шукають роботу, найбільше працівників, 

які займали робочі місця, що не потребують професійної освіти – 29 осіб, у 

торгівлі – 25 осіб; 12 - бухгалтерів та економістів. 

Є й фахівці рідкісних професій: хедхантер, хімік, фрезерувальник, 

навідник, птахівник, агроном, регент, гірник, грибовод. 

Шановні роботодавці! Якщо Ви можете запропонувати роботу 

переселенцям, зверніться у місцевий підрозділ Тернопільського обласного 

центру зайнятості. Можна подати вакансію, скориставшись Електронним 

помічником Роботодавця: http://surl.li/gmclv, а також через особистий кабінет 

роботодавця: https://www.dcz.gov.ua/cabinet (можна зайти через чат-бот 

@DCZWorkNowBbot), вона одразу буде опублікована і рекрутери почнуть 

підбір кандидатів. 

Інформацію можна отримати за телефоном "гарячої лінії" 

Тернопільського обласного центру зайнятості – 0635765756 чи через 

Telegram: @DCZ19_Ternopil (https://t.me/DCZ19_Ternopil). 

 

http://chasopys.te.ua/ekonomika/9026-178-pereselentsiv-zaraz-shukaiut-robotu-na-ternopilshchyni
http://chasopys.te.ua/ekonomika/9026-178-pereselentsiv-zaraz-shukaiut-robotu-na-ternopilshchyni
https://ter.dcz.gov.ua/publikaciya/kontakty-filiy-oblasnogo-centru-zaynyatosti-ta-yih-upravlin-i-viddiliv
https://ter.dcz.gov.ua/publikaciya/kontakty-filiy-oblasnogo-centru-zaynyatosti-ta-yih-upravlin-i-viddiliv
http://surl.li/gmclv
https://www.dcz.gov.ua/cabinet
tel:+380635765756
https://t.me/DCZ19_Ternopil
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 Бріз 

http://briz.if.ua/71421.htm 

Мобільні бригади щодо підтримки ВПО активно продовжують 

роботу на Прикарпатті 

За словами очільниці області, найбільше запитань під час роботи бригад 

виникало в медичній сфері, тому активно працювали фахівці з департаменту 

охорони здоров’я 

Також варто відзначити. що актуальними залишаються питання надання 

юридичної та психологічної допомоги.  

Про це повідомила на своїй сторінці у соціальній мережі «Фейсбук» 

голова обласної державної адміністрації – начальник обласної військової 

адміністрації Світлана Онищук. 

«Нагадаю, що цей проєкт ми розпочали в липні минулого року задля 

вирішення нагальних проблем внутрішньо переміщених людей на місцях. 

Відповідно до того, як надходили запити від переселенців ми додатково 

залучали фахівців, щоб оперативно вирішувати проблемні питання. Сьогодні 

в складі мобільних бригад працюють представники управління організаційної 

роботи апарату ОВА, департаменту соціальної політики, регіонального 

Центру безоплатної правової допомоги в Івано-Франківській області, 

психологи, фахівці з організації пенсійного забезпечення, працівники центру 

зайнятості, фахівці з управління юстиції, а також департаменту охорони 

здоров’я», - йдеться у дописі Світлани Онищук. http://briz.if.ua/71421.htm 

 

*** 
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krivbass.city 

https://krivbass.city/news/view/skilki-pereselentsiv-prihistila-krivorizka-

gromada-yak-pidtrimuyut-i-zabezpechuyut 

Скільки переселенців прихистила криворізька громада: як 

підтримують і забезпечують 

Криворізький район продовжує підтримувати вимушених переселенців 

з інших регіонів України та допомагати родинам, які змушені були покинути 

свої домівки через війну і обстріли росіян. 

У Криворізькій районній військовій адміністрації повідомили, що у 

громадах Криворізького району (зокрема і в місті Кривий Ріг) зареєстровано 

понад 83,1 тисяча внутрішньо переміщених осіб. Понад 22 тисячі з них - діти. 

Також, повідомляється, що за даними Криворізького міськрайонного 

центру зайнятості, на обліку перебуває понад 2,4 тисячі внутрішньо 

переміщених осіб, які звернулись до центру зайнятості з 24.02.2022 року. 

 За сприяння центру зайнятості працевлаштовано 594 особи. 

http://briz.if.ua/71421.htm


 «У селах, селищах і містах Криворізького району люди знайшли 

прихисток і спокій, дехто - нову домівку. А з настанням нашої перемоги люди 

сподіваються повернутися в рідні Херсон, Харків, Лисичанськ, Бердянськ та 

інші міста України», - зазначив Євген Ситниченко очільник Криворізької РВА. 

 

Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

 

19.04.2023 

RIA Козятин 

https://kazatin.com/Podii/pereselentsyam-samgorodotskoyi-gromadi-

vidavatimut-groshovu-dopomogu-k-11788061.html 

Переселенцям Самгородоцької громади видаватимуть грошову 

допомогу: коли і що для цього потрібно 

 

Внутрішньо переміщені особи, внаслідок поточного воєнного конфлікту 

(від 24 лютого 2022), які проживають в Самгородській сільській 

територіальній громаді можуть отримати грошову допомогу від Чеської 

гуманітарної організації «Людина в біді». 

Про це повідомляє Самгородок Наш 

Міжнародна організація проводить виплати для ВПО Самгородоцької 

громади 21.04.2023, а саме: 

10:00-16:00 - с. Самгородок, вул. Деснянська, 2 (команда з 4 осіб) 

10:00-12:00 - с. Журбинці, вул. Центральна, 80 (команда з 3 осіб) 

12:30-14:00 - с. Йосипівка, вул. Шевченка, 88 (команда з 3 осіб) 

14:30-16:00 - с. Михайлин, вул. Кооперативна, 13 (команда з 3 осіб) 

Пояснюють — після реєстрації на грошову допомогу найуразливіші 

особи, які не отримували грошову допомогу протягом 3 (трьох) останніх 

місяців від інших гуманітарних організацій, будуть відібрані для отримання 

суми для покриття базових потреб в розмірі 2220 гривень на місяць на кожного 

члена родини впродовж 3 (трьох) місяців одним грошовим переказом через 

Ощадбанк. 

Один член сім'ї реєструє всіх інших членів родини. Допомога обмежена, 

тому після реєстрації грошова допомога надаватиметься найуразливішим 

ВПО. Реєстрація не гарантує отримання допомоги. Пріоритет надаватиметься 

ВПО, які відповідають певним критеріям уразливості, таким як сім’ї з літніми 

людьми, люди з інвалідністю, тощо. 

Для того, щоб зареєструватися на грошову програму, необхідно прийти 

21.04.2023 за адресою: 

- с. Самгородок, вул. Деснянська, 2: час роботи 10:00-16:00, 21.04.2023 

(в разі потреби, термін реєстрації може бути подовжено); 



- с. Журбинці, вул. Центральна, 80: час роботи 10:00-12:00, 21.04.2023 (в 

разі потреби, термін реєстрації може бути подовжено); 

- с. Йосипівка, вул. Шевченка, 88: час роботи 12:30-14:00, 21.04.2023 (в 

разі потреби, термін реєстрації може бути подовжено); 

- с. Михайлин, вул. Кооперативна, 13: час роботи 14:30-16:00, 21.04.2023 

(в разі потреби, термін реєстрації може бути подовжено). 

 

*** 
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Ще по 6600 гривень: у двох областях переселенці можуть отримати 

додаткові виплати 

 

Міжнародна благодійна організація Dorcas продовжує надавати грошову 

допомогу переселенцям у Запорізькій та Закарпатській областях. Які умови 

реєстрації на допомогу napensii.ua napensii.ua. 

Як отримати фінансову допомогу від Dorcas? 

Грошова допомога передбачена внутрішньо переміщеним особам у двох 

областях: 

Запорізькій 

Закарпатській. 

Кошти виплачують одноразово одразу за 3 місяці на кожного члена 

родини. Загалом 6600 гривень на людину. Гроші надходитимуть у відділення 

Укрпошти. 

У Запорізькій області умови реєстрації на грошову допомогу такі: 

є довідка ВПО; 

минуло більше 3 місяців з останньої виплати фінансової допомоги від 

міжнародних організацій; 

у когось в сім'ї є категорія вразливості. 

"Якщо не минуло 3 місяців від першої виплати, потрібно зачекати і не 

записуватися на реєстрацію. Якщо людина першу (чи всю відразу) виплату 

отримала у січні, ми рахуємо: 1 - січень, 2 - лютий, 3 - березень. Значить, у 

квітні вона може претендувати на допомогу. Якщо перша виплата була раніше 

січня, то минуло понад 3 місяці. Якщо упродовж 30 днів ви подали заявку в 

іншу благодійну організацію на фінансову допомогу, вам слід почекати від них 

відповіді, перш ніж подаватися до нас", – звертають увагу в телеграм-каналі 

організації. 

У Закарпатській області умови реєстрації на грошову допомогу такі: 

На допомогу можуть претендувати особи, у яких минув місяць з 

моменту останньої виплати від інших міжнародних гуманітарних організацій 

(якщо вони таку допомогу отримували). 

Також умова – хоча б одна з вразливостей. 



Для того, щоб зареєструватися, треба записатися телефоном, тоді 

заявнику призначать день і годину, коли треба прийти з документами: 

Закарпатська область – +380635740254; 

Запорізька область – +380931563758, +380668722556. 

Гаряча лінія організації "Доркас Україна": 0800-351-369. 

Хто з переселенців може претендувати на виплати? 

Фінансову допомогу від Dorcas можуть отримати внутрішньо 

переміщені особи в Запорізькій та Закарпатській областях з таких категорій 

вразливості: 

особи з інвалідністю, або якщо у родині в когось наявна інвалідність, 

підтверджена довідками; 

багатодітна родина (3 та більше дітей); 

люди похилого віку (60 років і старше); 

особи з тяжкими хронічними захворюваннями та якщо в когось у родині 

наявне хронічне захворювання, підтверджене довідками; 

вагітна та/або якщо у родині є діти до 3-х років; 

мати-одиначка/батько-одинак, статус яких підтверджено офіційними 

документами. 

Необхідні документи для реєстрації родини на отримання допомоги: 

паспорти; 

ідентифікаційні коди; 

довідки ВПО; 

свідоцтва про народження дітей та їхні ідентифікаційні коди; 

документи, підтверджуючі вразливості, зазначені вище. 

Необхідно надати лише оригінали документів на кожного члена родини, 

копії не потрібні. 


